



# Thiamis

See the world...

Οργανωμένες Εκδρομές στην

# Ελλάδα

ΙΟΥΛΙΟΣ - ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2024

[www.thiamistours.gr](http://www.thiamistours.gr)

*Αξέχαστα ταξίδια...*



# Γύρος Κρήτης

6 ημέρες • Αναχ. 25/7/24, 5/8/24, 12/8/24, 19/8/24, 26/8/24



ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΝΩΣΣΟΣ - ΕΝΥΔΡΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ - ΛΙΜΝΗ ΚΟΥΡΝΑ - ΤΑΦΟΙ ΒΕΝΙΖΕΛΩΝ ΧΑΝΙΑ - ΚΟΥΡΤΑΛΙΩΤΙΚΟ ΦΑΡΑΓΓΙ ΔΑΜΝΟΝΙ - ΦΟΙΝΙΚΟΔΑΣΟΣ & ΕΞΩΤΙΚΗ ΠΑΡΑΛΙΑ ΠΡΕΒΕΛΗΣ - ΡΕΘΥΜΝΟ - ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΑΡΚΑΔΙΟΥ - ΕΛΟΥΝΤΑ ΠΛΑΚΑ - ΣΠΙΝΑΛΟΓΚΑ - ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

**1Η ΗΜΕΡΑ:** Αναχώρηση 19:00 για το λιμάνι του ΠΕΙΡΑΙΑ, τακτοποίηση στο πλοίο και απόπλους για ΗΡΑΚΛΕΙΟ, διανυκτέρευση εν πλώ.

**2Η ΗΜΕΡΑ:** Νωρίς το πρωί φθάνουμε στο λιμάνι του ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ και ξεκινάμε τη γνωριμία μας με το νησί από τον αρχαιολογικό χώρο της ΚΝΩΣΣΟΥ, την καρδιά του Μινωικού Πολιτισμού, όπου κατά την παράδοση ήταν η έδρα του βασιλιά Μίνωα, ενώ με τον χώρο του ανακτόρου της Κνωσού συνδέονται οι συναρπαστικοί μύθοι του Λαβύρινθου με το Μινώταυρο και του Δαίδαλου με τον Ίκαρο. Αμέσως μετά θα γνωρίσουμε το μεγαλύτερο ενυδρείο της Μεσογείου, Το ΕΝΥΔΡΕΙΟ της ΚΡΗΤΗΣ, που καταλαμβάνει έκταση 5.000τμ περίπου και είναι τμήμα του ευρύτερου κτιριακού συγκροτήματος του Θαλασσόκοσμου (ΕΛΚΕΘΕ Κρήτης) και φιλοξενεί και οργανισμούς μεγάλου μεγέθους (όπως καρχαρίες, σελάχια, τονοειδή κ.α.). Αμέσως μετά θα έχουμε χρόνο για κολύμπι και γεύμα προαιρετικά στην περιοχή της Χερσονήσου. Νωρίς το απόγευμα θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο μας στο κέντρο της πόλης του ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ. Ακολουθεί χρόνος ελεύθερος ξεκούραση και περιπάτους γνωριμίας με την πόλη. Δείπνο, διανυκτέρευση.

**3Η ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και επίσκεψη στη ΛΙΜΝΗ ΚΟΥΡΝΑ, μια μοναδική φυσική λίμνη που τροφοδοτείται από την πηγή Αμάτι και αποστραγγίζεται προς το ποταμό Δέλφινα, ενώ η απόστασή της από την θάλασσα είναι 2.5 km. Λίγο αργότερα θα επισκεφθούμε τους ΤΑΦΟΥΣ ΤΩΝ ΒΕΝΙΖΕΛΩΝ στο Ακρωτήρι, μέσα σε ένα μαγευτικό Άλσος με μοναδική θέα. Καταλήγουμε στην πόλη των ΧΑΝΙΩΝ, την τοποθεσία όπου οι Μινωίτες έχτισαν την «Κυδωνία». Από ανασκαφές που έγιναν σε διάφορες συνοικίες, όπως αυτή στο Καστέλι, έγινε γνωστό πως η περιοχή ήταν κατοικημένη από τη Νεολιθική εποχή. Χρόνος ελεύθερος για περιπάτους και γεύμα προαιρετικά στην παλαιά πόλη με το Βενετσάνικο λιμάνι. Αργά το απόγευμα επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ, για δείπνο και διανυκτέρευση.

**4Η ΗΜΕΡΑ:** Μια ακόμη συναρπαστική μέρα με υπέροχα τοπία ξεκινά. Η διαδρομή μας μοναδική από το Κουρταλιώτικο φαράγγι μας οδηγεί στην υπέροχη παραλία ΔΑΜΝΟΝΙ. Παραμονή για κολύμπι η εναλλακτικά μετάβαση με πλοiάριο (έξοδα ατομικά) στην εξωτική παραλία και το φοινικόδασος της Πρέβελης.

Επόμενος σταθμός η πόλη του ΡΕΘΥΜΝΟΥ, με τη Φορτέτσα και τα γραφικά δρομάκια της πόλης, που η ανατολίτικη επιρροή από την Τουρκοκρατία, συνδυάζεται με την ενετική αρχιτεκτονική της Αναγέννησης. Θα περπατήσουμε στα σοκάκια του ιστορικού κέντρου, για να συναντήσουμε πολλά ενετικά και τουρκικά μνημεία. Θα κλείσουμε ευχάριστα την ημέρα μας με την επίσκεψη στην ιστορική ΜΟΝΗ ΑΡΚΑΔΙΟΥ. Απόγειο 23 χιλιόμετρα από την πόλη του Ρεθύμνου και η πρώτη ολοκληρωμένη φρουριακή μορφή της δημιουργήθηκε την τελευταία περίοδο της Ενετοκρατίας. Νωρίς το βράδυ καταλήγουμε και πάλι στο ξενοδοχείο μας στο Ηράκλειο, για δείπνο και διανυκτέρευση.

**5Η ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και αναχώρηση για τη γραφική ΕΛΟΥΝΤΑ και την περιοχή της ΠΛΑΚΑΣ, με μικρή στάση - επίσκεψη, στην ανδρική ΜΟΝΗ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ, που είναι κτισμένη στο φαράγγι του Σελνάρι. Με τουριστικό πλοiάριο (έξοδα ατομικά) θα φθάσουμε για να γνωρίσουμε το μαρτυρικό νησί της ΣΠΙΝΑΛΟΓΚΑ. Επιστροφή στην στην υπέροχη

παραλία της ΠΛΑΚΑΣ για κολύμπι και γεύμα προαιρετικά. Νωρίς το απόγευμα θα επισκεφθούμε τον ΑΓΙΟ ΝΙΚΟΛΑΟ, για τον απογευματινό καφέ και περιπάτους γνωριμίας. Πορεία επιστροφής για την πόλη και το λιμάνι του Ηρακλείου, τακτοποίηση στο πλοίο για το ταξίδι της επιστροφής (21:00) προς το λιμάνι του Πειραιά, διανυκτέρευση εν πλώ.

**6Η ΗΜΕΡΑ:** Άφιξη νωρίς το πρωί στο λιμάνι του ΠΕΙΡΑΙΑ και μεταφορά στην Αθήνα.

**Υ.Γ. Είναι δυνατόν να αλλάξει η σειρά των επισκέψεων χωρίς παραλείψεις.**

## ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια ΠΕΙΡΑΙΑΣ – ΚΡΗΤΗ & αντίστροφα σε τετράκλινες εσωτερικές καμπίνες (ΑΒ4).
- 3 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο OLYMPIC 3\* στο κέντρο της πόλης του Ηρακλείου.
- Τρία πρωινά και τρία δείπνα σε μπουφέ.
- Περιηγήσεις με σύγχρονο πούλμαν σύμφωνα με το πρόγραμμα.
- Αρχηγός – συνοδός.
- Τοπικός ξεναγός στον αρχαιολογικό χώρο της ΚΝΩΣΣΟΥ.
- Ασφαλιστική κάλυψη αστικής ευθύνης.
- Φ.Π. Α. Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ).

## ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Εισιτήρια για τον αρχαιολογικό χώρο της ΚΝΩΣΣΟΥ.
- Εισιτήρια πλοιαρίου για την επίσκεψη στην "εξωτική ΠΑΡΑΛΙΑ" και το ΦΟΙΝΙΚΟΔΑΣΟΣ της ΠΡΕΒΕΛΗΣ.
- Εισιτήρια πλοιαρίου για την επίσκεψη στο νησάκι της ΣΠΙΝΑΛΟΓΚΑ.

ΤΙΜΕΣ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ	
ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ	375 €
ΤΡΙΤΟ ΑΤΟΜΟ ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ ΣΕ 3ΚΛΙΝΟ	235 €
ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ	75 €

**ΟΣΟΙ ΕΚΔΡΟΜΕΙΣ ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ ΑΛΛΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΜΠΙΝΑΣ ΑΠΟ ΑΥΤΗ ΤΟΥ ΚΟΣΤΟΛΟΓΙΟΥ, ΕΦΟΣΟΝ ΕΛΕΓΧΘΕΙ Η ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ, ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΟΙ ΠΙΟ ΚΑΤΩ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΕΙΣ.**

ΤΙΜΕΣ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ ΠΕΙΡΑΙΑ - ΚΡΗΤΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΑ	
Α2 ΔΙΚΛΙΝΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ	80 €
ΑΒ2 ΔΙΚΛΙΝΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ	60 €
Α3 ΤΡΙΚΛΙΝΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ	25 €
ΑΒ3 ΤΡΙΚΛΙΝΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ	20 €



# Απολαυστικές Διακοπές στην "Πεταλούδα του Αιγαίου" Αστυπάλαια

5 ημέρες • Αναχ. 17 ΕΩΣ 21/7/24  
25 ΕΩΣ 29/8/24

**1Η ΗΜΕΡΑ:** Αναχώρηση για το λιμάνι του Πειραιά, τακτοποίηση στο πλοίο και απόπλους 06:45 για Αστυπάλαια, άφιξη, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και χρόνος ελεύθερος για περιπάτους στον ΠΕΡΑ ΓΙΑΛΟ, σε ένα τοπίο ήρεμο και μαγικό με το λευκό και το γαλάζιο να κυριαρχούν, γύρω από το κάστρο και την κεντρική πλατεία, ενώ οι οκτώ παραδοσιακοί ανεμόμυλοι, τονίζουν την "ταυτότητα" του τοπίου, διαν/ση.

**2Η ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και γνωριμία με το δυτικό τμήμα του νησιού, η διαδρομή μας πανοραμική από το δρόμο των ανεμόμυλων μας οδηγεί στον Άγιο Κωνσταντίνο και τον παραθαλάσσιο οικισμό ΛΙΒΑΔΙ, με το πράσινο να κυριαρχεί και να ξεχωρίζει. Παραμονή για κολύμπι και γεύμα προαιρετικά, επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στη ΧΩΡΑ. Το απόγευμα ολοκληρώστε τη γνωριμία με τη Χώρα με επίσκεψη στο Ενετικό κάστρο του 13ου αιώνα με τη μοναδική θέα σε ολόκληρο το νησί, διαν/ση.

**3Η ΗΜΕΡΑ:** Μετά το πρωινό θα γνωρίσουμε την ανατολική πλευρά του νησιού. Πρώτος σταθμός το ΡΩΜΑΙΚΟ ΛΟΥΤΡΟ ΤΟΥ ΤΑΛΑΡΑ, ένα συγκρότημα με εξαιρετικά σε χρώματα και τεχνική, ψηφιδωτά, όπου αναπαρίσταται ο ζωδιακός κύκλος και η προσωποποίηση του Χρόνου, των Εποχών και των Μηνών στην κύρια αίθουσα. Αμέσως μετά διασχίζοντας το φυσικό Ισθμό της Αστυπάλαιας φθάνουμε στην Μαλτεζάνα, που πήρε το όνομά της από του Μαλτεζούς πειρατές που χρησιμοποιούσαν τον όρμο της ως ασφαλές κρησφύγετο. Σήμερα ονομάζεται και Ανάληψη και αποτελεί το δεύτερο μεγαλύτερο οικισμό του νησιού. Είναι επίσης γνωστή για το γραφικό λιμανάκι με τα ψαροκάικα και τα απλωμένα δίκτυα όπου καθημερινά προμηθεύουν το νησί με φρέσκα ψάρια. Επιστροφή στη Χώρα, χρόνος ελεύθερος, διαν/ση.

**4Η ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και χρόνος ελεύθερος, για περιπάτους, κολύμπι, μέχρι το απόγευμα που ξεκινά το ταξίδι της επιστροφής. Εναλλακτικά προτείνουμε ΜΙΝΙ κρουαζιέρα με τουριστικό πλοiάριο, στις όμορφες νησίδες (ΚΟΥΝΟΥΠΕΣ, ΚΟΥΤΣΟΜΥΤΗΣ, ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ) που απλώνονται γύρω από την Αστυπάλαια. Επιβίβαση στο πλοίο τα απόγευμα και απόπλους (18:00) για Πειραιά, διαν/ση εν πλώ.

**5Η ΗΜΕΡΑ:** Άφιξη στο λιμάνι του Πειραιά στις 05:00 και μεταφορά στα σημεία εκκίνησης του ταξιδιού.

## ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Εκδρομές - περιηγήσεις με σύγχρονο πούλμαν.
- 3 διανυκτερεύσεις με πρωινό μπουφέ, στο ξενοδοχείο ASTYNEA 3\* στη ΧΩΡΑ.
- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια αριθμημένης θέσης, ΠΕΙΡΑΙΑ - ΑΣΤΥΠΑΛΑΙΑ και αντίστροφα.
- Αρχηγός - συνοδός. Φ.Π. Α. Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ).

### ΤΙΜΕΣ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 17/7

ΣΕ 2ΚΛΙΝΑ ΔΩΜΑΤΙΑ	325 €
ΤΡΙΤΟ ΑΤΟΜΟ ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ	225 €

### ΤΙΜΕΣ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 25/8

ΣΕ 2ΚΛΙΝΑ ΔΩΜΑΤΙΑ	355 €
ΤΡΙΤΟ ΑΤΟΜΟ ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ	255 €

## ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΠΛΟΙΩΝ:

17/7 ΠΕΙΡΑΙΑΣ - ΑΣΤΥΠΑΛΑΙΑ, ΑΝΑΧ. 06:45 ΑΦΙΞΗ 16:25  
20/7 ΑΣΤΥΠΑΛΑΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑΣ, ΑΝΑΧ. 18:00 ΑΦΙΞΗ (21/7) 05:00

## ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΠΛΟΙΩΝ:

25/8 ΠΕΙΡΑΙΑΣ - ΑΣΤΥΠΑΛΑΙΑ, ΑΝΑΧ. 12:00 ΑΦΙΞΗ 20:25  
28/8 ΑΣΤΥΠΑΛΑΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑΣ, ΑΝΑΧ. 18:00 ΑΦΙΞΗ (29/8) 05:00





# Καλοκαιρινή Προσφορά! Κέρκυρα-Πάργα

5 ημέρες • Αναχ. 26/7/24, 8/8/24, 16/8/24



**1Η ΗΜΕΡΑ:** Αναχώρηση 07:30 από Αθήνα. Η διαδρομή μας μέσω της κρεμαστής γέφυρας Ρίου- Αντιρρίου, ΙΟΝΙΑΣ και ΕΓΝΑΤΙΑΣ ΟΔΟΥ, με ενδιάμεσες στάσεις μας οδηγεί στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας. Επιβίβαση στο F/B και απόπλους για το όμορφο νησί των Φαιάκων. Άφιξη, μεταφορά και τακτοποίηση στο παραθαλάσσιο ξενοδοχείο μας, δείπνο, διανυκτέρευση.

**2Η ΗΜΕΡΑ:** Μετά το πρωινό, θα επισκεφθούμε το ΑΧΙΛΛΕΙΟ, μία από τις γνωστές βασιλικές επαύλεις της Ευρώπης και ίσως το σημαντικότερο αξιοθέατο αρχιτεκτόνημα της Κέρκυρας που βρίσκεται στον οικισμό Γαστούρι, περίπου 10 χλμ. από την πόλη. Χτίστηκε το 1890 με εξ ολοκλήρου δαπάνη της αυτοκράτειρας Ελισάβετ της Αυστρίας, η οποία λόγω της ευαίσθητης υγείας της ζήτησε την οικοδόμησή της. Την έπαυλη την αφιέρωσε στον Αχιλλέα, απ' όπου και το όνομα της, τον περίβολο της οποίας πλούτισε με αγάλματα από την αρχαία ελληνική μυθολογία. Ακολουθεί επίσκεψη στο ΚΑΝΟΝΙ, στο Μοναστήρι της Παναγίας Βλακέρνας και το ΠΟΝΤΙΚΟΝΗΣΙ ενώ λίγο αργότερα θα κάνουμε την πρώτη γνωριμία μας με την πόλη, Ακολουθεί γεύμα προαιρετικά και ξεκούραση. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, ξεκούραση, χρόνος ελεύθερος για κολύμπι, δείπνο, διανυκτέρευση.

**3Η ΗΜΕΡΑ:** Μετά το πρωινό θα ολοκληρώσουμε τη γνωριμία με την πόλη με επίσκεψη στη Σπιανάδα, την κεντρική πλατεία του νησιού και τόπο συνάντησης των κατοίκων και των επισκεπτών της Κέρκυρας. Κατασκευάστηκε σύμφωνα με το στυλ των Βασιλικών Κήπων της Ευρώπης. Είναι η μεγαλύτερη πλατεία των Βαλκανίων και απ' τις μεγαλύτερες της Ευρώπης. Δίπλα στην πλατεία βρίσκεται ο πεζόδρομος του Λιστόν με κτίρια ενετικής και γαλικής αρχιτεκτονικής, ενώ θα έχουμε τη δυνατότητα να επισκεφθούμε και το Ναό του Αγίου Σπυριδώνα, πολιούχου του νησιού. Στη συνέχεια επιστρέφουμε στη γραφική παραλία του ξενοδοχείου μας στις ΜΠΕΝΙΤΣΕΣ, για χαλάρωση και κολύμπι. Χρόνος ελεύθερος, δείπνο, διαν/ση.

**4Η ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και αναχώρηση για ΚΑΣΣΙΟΠΗ, το μεγαλύτερο χωριό στη βόρεια πλευρά του νησιού, 38 χλμ από την πόλη, με 1200 περίπου κατοίκους. Ξεχωρίζει για τις μοναδικές παραλίες του και το πλούσιο ιστορικό παρελθόν, στάση και συνεχίζουμε μέσω ΑΧΑΡΑΒΗΣ

για τη ΡΟΔΑ ένα παραδοσιακό φαροχώρι, γνωστό για την αμμόδη παραλία του, τους ζεστούς και φιλόξενους ανθρώπους, τις παραδοσιακές ταβέρνες, τα εστιατόρια, παραμονή, κολύμπι και γεύμα προαιρετικά. Το απόγευμα θα βρεθούμε στην ΠΑΛΛΑΙΟΚΑΣΤΡΙΤΣΑ, για να απολαύσουμε τον καφέ μας στο υπέροχο τοπίο που προσφέρει ο μαγευτικός κολπίσκος. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, χρόνος ελεύθερος, δείπνο, διανυκτέρευση.

**5Η ΗΜΕΡΑ:** Μετά το πρωινό με την άφιξη μας στο λιμάνι αποχαιρετάμε το όμορφο νησί των Φαιάκων, με την επιβίβαση μας στο F/B για ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ. Το ταξίδι μας προς Αθήνα συνεχίζεται με ενδιάμεσες στάσεις στην όμορφη κωμόπολη της ΠΑΡΓΑΣ, την Αμφιλοχία και την περιοχή του Αιγίου, άφιξη το βράδυ.

## ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Εκδρομές - περιηγήσεις με σύγχρονο πούλμαν.
- 4 διανυκτερεύσεις στο παραθαλάσσιο ξενοδοχείο ΡΟΤΑΜΑΚΙ BEACH 3\*, στην παραλία στις ΜΠΕΝΙΤΣΕΣ.
- Τέσσερα πρωινά και τέσσερα δείπνα σε μπουφέ.
- Εισιτήρια F/B ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΚΕΡΚΥΡΑ και αντίστροφα.
- Αρχηγός - συνοδός.
- Φ.Π.Α. & Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ).

ΤΙΜΕΣ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ	
ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ	315€
ΠΑΙΔΙΑ ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ ΣΕ 3ΚΛΙΝΟ	275€
ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ	100 €





# Ελαφόνησος Μοναδική! Νεάπολη Μονεμβασιά - Γύθειο

3 ημέρες • 13 ΕΩΣ 15/7/24, 20 ΕΩΣ 22/7/24

**1Η ΗΜΕΡΑ:** Αναχώρηση στις 07:30, ΑΡΤΕΜΙΣΙΟ στάση και συνεχίζουμε, για την υπέροχη παραλία στα ΠΛΥΤΡΑ, παραμονή, κολύμπι, γεύμα προαιρετικά. Το απόγευμα θα τακτοποιηθούμε στο ξεν/χείο LIMIRA MARE, στη ΝΕΑΠΟΛΗ, χρόνος ελεύθερος, διανυκτέρευση.

**2Η ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και ημέρα χαλάρωσης στο κοντινό νησάκι της ΕΛΑΦΟΝΗΣΟΥ, μόλις 570 μέτρα από την Πελοποννησιακή ακτή, για κολύμπι στη "χρυσάφενια" παραλία Σίμου και γεύμα προαιρετικά στο ομώνυμο γραφικό οικισμό. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, ξεκούραση, χρόνος ελεύθερος το απόγευμα για περιπάτους, διανυκτέρευση.

**3Η ΗΜΕΡΑ:** Μετά το πρωινό θα επισκεφθούμε την επιβλητική ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ με τα παλαιά αρχοντικά, το σπίτι του Γ. ΡΙΤΣΟΥ, τις ΒΥΖΑΝΤΙΝΕΣ ΕΚΚΛΗΣΙΕΣ και το περίφημο ΚΑΣΤΡΟ. Χρόνος ελεύθερος για κολύμπι. Αμέ-

σως μετά θα επισκεφθούμε το ΓΥΘΕΙΟ και ακολουθεί πορεία επιστροφής για Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις, άφιξη το βράδυ.

Υ.Γ. Είναι δυνατόν να αλλάξει η σειρά των επισκέψεων χωρίς παραλείψεις.

## ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Εκδρομές - περιηγήσεις με σύγχρονο πούλμαν.
- 2 διανυκτερεύσεις στο παραθαλάσσιο ξενοδοχείο LIMIRA MARE 3\* στη ΝΕΑΠΟΛΗ Λακωνίας.
- Δύο πρωινά σε πλούσιο μπουφέ.
- Αρχηγός - συνοδός. Φ.Π. Α. Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ).

ΤΙΜΕΣ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ	
ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ	175 €
ΤΡΙΤΟ ΑΤΟΜΟ ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ ΣΕ 3ΚΛΙΝΟ	160 €
ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ ΔΩΜΑΤΙΟΥ	60 €



# Νεάπολη - Κύθηρα Ελαφόνησος Μονεμβασιά - Γύθειο

4 ημέρες • Αναχ. 20/7/24, 01/8/24  
09/8/24, 22/8/24

**1Η ΗΜΕΡΑ:** Αναχώρηση στις 07:45, ΑΡΤΕΜΙΣΙΟ στάση και συνεχίζουμε, για την υπέροχη παραλία στα ΠΛΥΤΡΑ, παραμονή, κολύμπι, γεύμα προαιρετικά. Το απόγευμα θα τακτοποιηθούμε στο ξεν/χείο LIMIRA MARE, στη ΝΕΑΠΟΛΗ, χρόνος ελεύθερος, διαν/ση.

**2Η ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και επιβίβαση στο F/B για Κύθηρα. Άφιξη και ξεκινάμε αμέσως την περιήγηση μας στο νησί, με επίσκεψη στη ΧΩΡΑ, με το βενετσιάνικο χρώμα τα γραφικά δρομάκια και το ΚΑΣΤΡΟ, η διαδρομή μας συνεχίζεται από το ΜΠΕΛΒΕΝΤΕΡΕ, αντικρίζοντας το γραφικό ΚΑΨΑΛΙ, για το ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟ, ένα καταπράσινο χωριό με τρεχούμενα νερά, όπου θα έχουμε τη δυνατότητα να γευματίσουμε προαιρετικά σε παραδοσιακή ταβέρνα στη σκιά των πανύψηλων πλατάνων. Νωρίς το απόγευμα επιστροφή στο λιμάνι του νησιού το ΔΙΑΚΟΦΤΙ, από όπου με το F/B θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας στη Νεάπολη, διανυκτέρευση.

**3Η ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και ημέρα χαλάρωσης στο κοντινό νησάκι της ΕΛΑΦΟΝΗΣΟΥ, μόλις 570 μέτρα από την Πελοποννησιακή ακτή, για κολύμπι στη γραφική παραλία Σίμου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, ξεκούραση, χρόνος ελεύθερος το απόγευμα για περιπάτους, διανυκτέρευση.

**4Η ΗΜΕΡΑ:** Μετά το πρωινό θα επισκεφθούμε την επιβλητική ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ με τα παλαιά αρχοντικά, το σπίτι του Γ. ΡΙΤΣΟΥ, τις ΒΥΖΑΝΤΙΝΕΣ ΕΚΚΛΗΣΙΕΣ και το περίφημο ΚΑΣΤΡΟ. Χρόνος ελεύθερος για κολύμπι. Αμέσως μετά θα

επισκεφθούμε το ΓΥΘΕΙΟ και ακολουθεί πορεία επιστροφής για Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις, άφιξη το βράδυ.

**ΣΗΜΕΙΩΣΗ: ΕΙΝΑΙ ΔΥΝΑΤΟΝ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΑΛΛΑΓΗ ΣΤΗ ΣΕΙΡΑ ΤΩΝ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΝ 2ΗΣ & 3ΗΣ ΗΜΕΡΑΣ**

## ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Εκδρομές - περιηγήσεις με σύγχρονο πούλμαν.
- 3 διανυκτερεύσεις στο παραθαλάσσιο ξενοδοχείο LIMIRA MARE 3\* στη ΝΕΑΠΟΛΗ Λακωνίας.
- Τρία πρωινά σε πλούσιο μπουφέ.
- Εισιτήρια πλοίου για ΚΥΘΗΡΑ και ΕΛΑΦΟΝΗΣΟ.
- Αρχηγός - συνοδός. Φ.Π. Α. Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ).

ΤΙΜΕΣ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ	
ΣΕ 2ΚΛΙΝΑ ΔΩΜΑΤΙΑ	258 €
ΤΡΙΤΟ ΑΤΟΜΟ ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ ΣΕ 3ΚΛΙΝΟ	230 €
ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ	90 €



# Σκύρος

3 ημέρες • Αναχ. 12/7/24, 19/7/24,  
26/7/24, 06/9/24

**1Η ΗΜΕΡΑ:** Αναχώρηση πολύ νωρίς το πρωί για το λιμάνι της Κύμης, επιβίβαση στο πλοίο και απόπλους για Λιναριά, το γραφικό λιμάνι της Σκύρου, άφιξη και μεταφορά στην όμορφη παραλία της ΚΑΛΑΜΙΤΣΑΣ για κολύμπι και γεύμα προαιρετικά. Ακολουθεί τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας, Skiros Palace, πάνω σε υπέροχη παραλία. Χρόνος ελεύθερος, δείπνο, διαν/ση.

**2Η ΗΜΕΡΑ:** Μετά το πρωινό επίσκεψη στη ΧΩΡΑ, χτισμένη αμφιθεατρικά στις πλαγιές λόφου, στη σκιά ενός Μεσαιωνικού κάστρου, με τα παραδοσιακά καλντερίμια και την αιγαιοπελαγίτικη αρχιτεκτονική, για να επισκεφθούμε το Αρχαιολογικό Μουσείο και το Ιστορικό Λαογραφικό Μουσείο Φαλτάιτς και τον οικισμό Μαγαζιά που βρίσκεται κάτω από τη Χώρα, με την υπέροχη αμμουδερή παραλία. Παραμονή για κολύμπι και γεύμα προαιρετικά. Επιστροφή, στο ξενοδοχείο, χρόνος ελεύθερος, δείπνο, διανυκτέρευση.

**3Η ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και φθάνουμε στην όμορφη παραλία ΑΧΕΡΟΥΝΕΣ, χρόνος ελεύθερος για κολύμπι και αναχώρηση για τη Λιναριά, επιβίβαση στο Ferry Boat, απόπλους για Κύμη και συνεχίζουμε μέσω Ερέτριας, στάση, για να καταλήξουμε το νωρίς το βράδυ στην Αθήνα.



## ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Εκδρομές - περιηγήσεις με σύγχρονο πούλμαν.
- 2 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4\* (SKIROS PALACE).
- Δύο πρωινά και δύο δείπνα σε πλούσιο μπουφέ, με δωρεάν αναψυκτικά, κρασί, μπύρα.
- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια ΚΥΜΗ - ΣΚΥΡΟ και αντίστροφα.
- Αρχηγός - συνοδός. Φ.Π. Α. Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ).

### ΤΙΜΕΣ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 12/7/24 & 6/9/24

ΣΕ 2ΚΛΙΝΑ ΔΩΜΑΤΙΑ	198 €
ΤΡΙΤΟ ΑΤΟΜΟ ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ	98 €
ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ	60 €

### ΤΙΜΕΣ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 19 & 26/7/24:

ΣΕ 2ΚΛΙΝΑ ΔΩΜΑΤΙΑ	218 €
ΤΡΙΤΟ ΑΤΟΜΟ ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ	118 €
ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ	75 €

# Σκύρος

4 ημέρες • Αναχ. 1/8/24, 10/8/24,  
17/8/24, 22/8/24

**1Η ΗΜΕΡΑ:** Αναχώρηση πολύ νωρίς το πρωί για το λιμάνι της Κύμης, επιβίβαση στο πλοίο και απόπλους για Λιναριά, το γραφικό λιμάνι της Σκύρου, άφιξη και μεταφορά στην όμορφη παραλία της ΚΑΛΑΜΙΤΣΑΣ για κολύμπι και γεύμα προαιρετικά. Ακολουθεί τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας, Skiros Palace, πάνω σε υπέροχη παραλία. Χρόνος ελεύθερος, δείπνο, διαν/ση.

**2Η ΗΜΕΡΑ:** Μετά το πρωινό επίσκεψη στη ΧΩΡΑ, χτισμένη αμφιθεατρικά στις πλαγιές λόφου, στη σκιά ενός Μεσαιωνικού κάστρου, με τα παραδοσιακά καλντερίμια και την αιγαιοπελαγίτικη αρχιτεκτονική, για να επισκεφθούμε το Αρχαιολογικό Μουσείο και το Ιστορικό Λαογραφικό Μουσείο Φαλτάιτς και τον οικισμό Μαγαζιά που βρίσκεται κάτω από τη Χώρα, με την υπέροχη αμμουδερή παραλία. Παραμονή για κολύμπι και γεύμα προαιρετικά. Επιστροφή, στο ξενοδοχείο, χρόνος ελεύθερος, δείπνο, διανυκτέρευση.

**3Η ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και γνωριμία με το βόρειο μέρος του νησιού, με τα πυκνά πευκοδάση που πολλές φορές φτάνουν μέχρι τη θάλασσα, παραδοσιακά άσπρα σπιτάκια, μικρά εκκλησάκια και πανέμορφες παραλίες με γαλήνια ατμόσφαιρα και πεντακάθαρα νερά. Εκεί θα συναντήσουμε την ΑΤΣΙΤΣΑ, όμορφο χωριό με πολύ πράσινο και γραφικούς κολπίσκους, πριν καταλήξουμε στην αμμουδερή παραλία του ΜΩΛΟΥ, όπου θα έχουμε χρόνο για κολύμπι και γεύμα προαιρετικά. Επιστροφή, στο ξενοδοχείο, χρόνος ελεύθερος, δείπνο διανυκτέρευση.



**4Η ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και φθάνουμε στην όμορφη παραλία ΑΧΕΡΟΥΝΕΣ, χρόνος ελεύθερος για κολύμπι και αναχώρηση για τη Λιναριά, επιβίβαση στο Ferry Boat, απόπλους για Κύμη και συνεχίζουμε μέσω Ερέτριας, στάση, για να καταλήξουμε το νωρίς το βράδυ στην Αθήνα.

## ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Εκδρομές - περιηγήσεις με σύγχρονο πούλμαν.
- 3 διανυκτερεύσεις στο SKIROS PALACE ξενοδοχείο 4\*.
- Τρία πρωινά και τρία δείπνα σε πλούσιο μπουφέ, με δωρεάν αναψυκτικά, κρασί, μπύρα.
- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια ΚΥΜΗ - ΣΚΥΡΟ και αντίστροφα.
- Αρχηγός - συνοδός. Φ.Π. Α. Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ).

### ΤΙΜΕΣ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ

ΣΕ 2ΚΛΙΝΑ ΔΩΜΑΤΙΑ	298€
ΤΡΙΤΟ ΑΤΟΜΟ ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ	148 €
ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ	115 €





ΘΡΑΚΗ - ΘΡΑΚΙΚΟ ΠΕΛΑΓΟΣ

# Καβάλα - Θάσος Σαμοθράκη

5 ημέρες • Αναχ. 13/7/24\* 20/7/24, 03/8/24,  
14/8/24\* 24/8/24

## ΛΙΜΝΟΘΑΛΑΣΣΑ ΠΟΡΤΟ ΛΑΓΟΣ - ΠΑΡΑΛΙΑ ΑΡΩΓΗΣ - ΜΑΡΩΝΕΙΑ

**1Η ΗΜΕΡΑ:** Αναχώρηση 07:30 από ΑΘΗΝΑ ημίωρη στάση για καφέ στην περιοχή της ΛΑΜΙΑΣ και συνεχίζουμε τη διαδρομή μας, για την παραλία της ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ, γεύμα προαιρετικά και μέσω ΕΓΝΑΤΙΑΣ ΟΔΟΥ θα τακτοποιηθούμε το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας στην ΚΑΒΑΛΑ. Δείπνο, διανυκτέρευση.

**2Η ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και αναχώρηση για ΚΕΡΑΜΩΤΗ, επιβίβαση στο F/B και απόπλους για το όμορφο νησί της ΘΑΣΟΥ. Πρώτος σταθμός ο ΛΙΜΕΝΑΣ και συνεχίζουμε για το γύρο του νησιού, ΣΚΑΛΑ - ΛΙΜΕΝΑΡΙΑ, για να φθάσουμε και να επισκεφθούμε τη ΜΟΝΗ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ. Η διαδρομή μας ακολούθως από τη ΧΡΥΣΗ ΑΚΤΗ μας οδηγεί στην παραλία της ΧΡΥΣΗΣ ΑΜΜΟΥΔΙΑΣ, παραμονή, κολύμπι και γεύμα προαιρετικά. Το απόγευμα επιστροφή στο λιμάνι και επιβίβαση στο ferry boat για ΚΕΡΑΜΩΤΗ - ΚΑΒΑΛΑ. Δείπνο, διαν/ση.

**3Η ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και γνωριμία με τη νότια ακτογραμμή της περιοχής και τη λιμνοθάλασσα του ΠΟΡΤΟ ΛΑΓΟΣ. Η Θράκη είναι γνωστή για τις ομορφιές της ενδοχώρας, ωστόσο δεν υστερεί και από "γονιμικές παραλίες" όπως αυτή της ΑΡΩΓΗΣ που σήμερα θα επισκεφθούμε και θα έχουμε την ευκαιρία να κολυμπήσουμε. Το μεσημέρι θα φθάσουμε στη Μαρώνεια, που είναι κτισμένη στους πρόποδες του βουνού Ίσματος. Το χωριό διατηρεί μεγάλο μέρος από την αρχιτεκτονική του ταυτότητα, καθώς διασώζονται είτε αναπαλαιωμένα, είτε αφημένα στην φθορά του χρόνου πολλά από τα παλιά σπίτια. Ξεχωριστές και οι εκκλησίες του Αγ. Ιωάννη και της Παναγίας, που όχι μόνο βρίσκονται δίπλα - δίπλα, αλλά μοιράζονται και το ίδιο καμπαναριό. Επίσκεψη, γεύμα προαιρετικά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας στην Κομοτηνή. Περίπατοι γνωριμίας στην πόλη, δείπνο, διανυκτέρευση.

**4Η ΗΜΕΡΑ:** Νωρίς το πρωί ξεκινάμε για το λιμάνι της Αλεξανδρούπολης όπου με το F/B μετά από ένα δίωρο θαλάσσιο ταξίδι στο Θρακικό πέλαγος, θα φθάσουμε στο πανέμορφο νησί της Σαμοθράκης με το λιμάνι της Καμαριώτισσας. Είναι το μοναδικό λιμάνι της Σαμοθράκης, βρίσκεται στη βόρεια πλευρά του Ακρωτηρίου και σύμφωνα με την παράδοση το όνομα Καμαριώτισσα προέρχεται από εικόνα της Παναγίας στο χωριό Καμάρες της Προποντίδας. Ξεκινάμε τη γνωριμία μας με τον Παραδοσιακό Οικισμό της Χώρας και συνεχίζουμε με τον αρχαιολογικό

κό χώρο της ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΑΣ για να φθάσουμε στην όμορφη παραλία ΘΕΡΜΑ, όπου θα έχουμε χρόνο για κολύμπι και γεύμα προαιρετικά, πριν καταλήξουμε και πάλι μετά από μια ενδιαφέρουσα περιήγηση, στο λιμάνι της Καμαριώτισσας, το απόγευμα για το ταξίδι της επιστροφής προς την Αλεξανδρούπολη και το ξενοδοχείο μας στην Κομοτηνή, το βράδυ, δείπνο, διαν/ση.

**5Η ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και πορεία επιστροφής για ΑΘΗΝΑ, με στάση στην παραλία των ΝΕΩΝ ΠΟΡΩΝ, όπου θα έχουμε και γεύμα προαιρετικά και σε καφέ της εθνικής οδού στην περιοχή της ΛΑΜΙΑΣ, φθάνουμε το βράδυ στην ΑΘΗΝΑ.

**ΣΗΜΕΙΩΣΗ:** Στην αναχώρηση, 13/7/24 και 14/8/24 όλες οι διανυκτερεύσεις θα είναι στο ξενοδοχείο ΑΝΑΤΟΛΙΑ στην ΚΟΜΟΤΗΝΗ. Είναι δυνατόν να αλλάξει η σειρά των επισκέψεων χωρίς παραλείψεις.

### ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Εκδρομές - περιηγήσεις με σύγχρονο πούλμαν.
- 2 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο « ESPERIA » 3\* στην ΚΑΒΑΛΑ και (2) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο « ΑΝΑΤΟΛΙΑ » 3\* στην ΚΟΜΟΤΗΝΗ.
- Τέσσερα πρωινά και τέσσερα δείπνα.
- Τα εισιτήρια του F/B για ΘΑΣΟ. Τα εισιτήρια του πλοίου για τη Σαμοθράκη.
- Αρχηγός - συνοδός. Φ.Π. Α. Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ).

ΤΙΜΕΣ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ	
ΣΕ 2ΚΛΙΝΑ ΔΩΜΑΤΙΑ	318 €
ΤΡΙΤΟ ΑΤΟΜΟ ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ ΣΕ 3ΚΛΙΝΟ	288 €
ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ	100 €





# Κεφαλονιά (Ιθάκη)

5 ημέρες



**1Η ΗΜΕΡΑ:** Αναχώρηση νωρίς το πρωί από το κέντρο της Αθήνας για Κεφαλονιά, με ενδιάμεση στάση. Επιβίβαση στο πλοίο και άφιξη στην Κεφαλονιά. Γεύμα προαιρετικά και συνεχίζουμε για την πανέμορφη περιοχή της Λακθήρας, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το απόγευμα επίσκεψη γνωριμίας στην πρωτεύουσα του νησιού το πανέμορφο Αργοστόλι. Μπορείτε να επισκεφθείτε το γραφικό Λιθόστρωτο, τα εμπορικά καταστήματα και να δειπνήσετε προαιρετικά στα παραδοσιακά ταβερνάκια. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση.

**2Η ΗΜΕΡΑ:** Αναχώρηση για το κάστρο του Αγίου Γεωργίου, πρώτη πρωτεύουσα του νησιού. Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε το μοναστήρι του Αγίου Γερασίμου, πολιούχου και προστάτη του νησιού - προσκύνημα στο ιερό Λείψανο. Επόμενος σταθμός μας ο τοπικός συνεταιρισμός κρασιού για να δοκιμάσουμε τα ονομαστά κρασιά (Ρομπόλα). Λίγο ργότερα θα βρεθούμε στην όμορφη Σκάλα, παραθαλάσσιο χωριό με μεγάλη τουριστική ανάπτυξη, χρόνος ελεύθερος για κολύμπι και γεύμα προαιρετικά. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, αργά το απόγευμα επίσκεψη και πάλι στην πρωτεύουσα του νησιού το πανέμορφο Αργοστόλι. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση.

**3Η ΗΜΕΡΑ:** Πρωινή αναχώρηση για το γύρο του νησιού. Θα επισκεφθούμε το καταπληκτικό σπήλαιο της Δρογκαράτης, την όμορφη κωμόπολη της Σάμης και το απaráμιλλης ομορφιάς λιμνοσπήλαιο της Μελισσάνης. Το γραφικό παραλιακό χωριό της Αγίας Ευφημίας είναι ο επόμενος σταθμός μας για μπάνιο και γεύμα (προαιρετικά). Ακολουθεί μια γοητευτική διαδρομή προς το Βόρειο τμήμα του νησιού για να καταλήξουμε στον παραδοσιακό και κοσμοπολίτικο οικισμό του Φισκάρδου. Παίρνοντας το δρόμο του γυρισμού βλέπουμε την ιστορική χερσόνησο της Άσσου με το ενετικό κάστρο και φωτογραφίζουμε την ξακουστή παραλία του Μύρτου με τα γαλαζοπράσινα νερά. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το βράδυ προαιρετική επίσκεψη στην πρωτεύουσα του νησιού το πανέμορφο Αργοστόλι για βόλτα και δείπνο προαιρετικά. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση.

**4Η ΗΜΕΡΑ: (ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΙΘΑΚΗ):** Ημέρα αφιερωμένη στην πατρίδα του Οδυσσέα, τη γειτονική μας Ιθάκη. Αναχώρηση από το λιμάνι της Σάμης προς τον Πισαετό. Πρώτος σταθμός μας η πρωτεύουσα του νησιού το πανέμορφο Βαθύ. Στη συνέχεια επίσκεψη στο Σταυρό, όπου υπάρχει η παλαιότερη προτομή του Οδυσσέα από το γλύπτη Καστριώτη και η εκκλησία του Σωτήρος. Στη συνέχεια περνώντας από το παραθαλάσσιο χωριό Φρίκες, θα καταλήξουμε στον παραδοσιακό οικισμό Κιόνι. Μπάνιο, γεύμα προαιρετικά. Επιστροφή από το λιμάνι του Πισαετού στην Κεφαλονιά και στο ξενοδοχείο μας.

**5Η ΗΜΕΡΑ:** Μετά το πρωινό αναχώρηση την περιοχή της Λειβαθούς. Διασχίζουμε τα γραφικά χωριά Κουρκουμελάτα & Καλιγάτα και συνεχίζουμε για το γύρο της Λάσσης. Θα δούμε τις πανέμορφες παραλίες του Πλατύ και Μακρύ Γιαλού και ολοκληρώνοντας την περιήγηση μας στο νότιο τμήμα του νησιού θα επισκεφθούμε το μοναδικό γεωλογικό φαινόμενο Καταβόθρες. Αποχαιρετάμε την Κεφαλονιά και αναχωρούμε για Αθήνα από το λιμάνι του Πόρου μέσω Κυλλήνης, με ενδιάμεση στάση.



## ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Εκδρομές - περιηγήσεις με σύγχρονο πούλμαν.
- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια από και προς Κεφαλονιά.
- 4 διανυκτερεύσεις σε APOLLON PALACE 3\* στην περιοχή ΜΕΤΑΞΑΤΑ ή ΜΟΥΙΚΙΣ SUN VILLAGE στη ΛΑΚΗΘΡΑ.
- Τέσσερα πρωινά σε μπουφέ.
- Κεφαλλονίτης αρχηγός – ξεναγός.
- Φ.Π.Α.

## ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Η προαιρετική εκδρομή στην Ιθάκη (55€ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ)
- Είσοδοι Μουσείων, Σπηλαίων, πάρκων και αρχαιολογικών χώρων.
- Ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα και τις παροχές του η αναφέρεται ως προτεινόμενο ή προαιρετικό.
- Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ), (Καταβάλλεται απευθείας στο ξενοδοχείο με την άφιξη).
- Φ.Π.Α.

ΓΙΑ ΔΙΑΜΟΝΗ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ "APOLLON PALACE" ΣΤΑ ΜΕΤΑΞΑΤΑ			
ΤΙΜΕΣ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ	σε 2κλινο	σε Μονόκλινο	3ο άτομο EXTRA BED
ΧΑΜΗΛΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 6/7, 20/7, 27/7, 31/8, 7/9/24	390 €	498 €	305 €
ΥΨΗΛΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 3/8, 10/8, 17/8, 24/8/24	410 €	554 €	365 €

ΓΙΑ ΔΙΑΜΟΝΗ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ "ΜΟΥΙΚΙΣ SUN VILLAGE" ΣΤΗ ΛΑΚΗΘΡΑ			
ΤΙΜΕΣ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ	σε 2κλινο	σε Μονόκλινο	3ο άτομο EXTRA BED
ΧΑΜΗΛΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 6/7, 20/7, 27/7, 31/8, 7/9/24	490 €	-	480 €
ΥΨΗΛΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 3/8, 10/8, 17/8, 24/8/24	535 €	-	525 €





ΣΤΟ ΒΟΥΝΟ ΤΩΝ ΚΕΝΤΑΥΡΩΝ  
ΚΑΙ ΤΟ ΝΗΣΙ ΤΟΥ ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΗ

# Βόλος - Πήλιο Σκιάθος

3 ημέρες • Αναχ. 12/7/24 & 26/7/24

## ΑΜΑΛΙΑΠΟΛΗ - ΒΟΛΟΣ - ΜΑΚΡΙΝΙΤΣΑ - ΜΗΛΙΕΣ - ΚΑΛΑ ΝΕΡΑ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΗ ΣΚΙΑΘΟ

**1Η ΗΜΕΡΑ:** Αναχώρηση 08:30, περιοχή Αγίου Κωνσταντίνου ημίωρη στάση και συνεχίζουμε για την γραφική παραλία της ΑΜΑΛΙΑΠΟΛΗΣ, χρόνος ελεύθερος για κολύμπι και γεύμα προαιρετικά. Αμέσως μετά θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο μας στο Βόλο. Το απόγευμα θα επισκεφθούμε τη γραφική ΜΑΚΡΙΝΙΤΣΑ, για να περπατήσουμε στα πλακόστρωτα δρομάκια και να απολαύσουμε τον καφέ μας με θέα τον Παγαστικό και την πόλη του Βόλου. Χρόνος ελεύθερος, δείπνο, διανυκτέρευση.

**2Η ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και μια όμορφη εκδρομή ξεκινάει στο καταπράσινο νησί της ΣΚΙΑΘΟΥ. Μετάβαση νωρίς το πρωί στο λιμανάκι του ΑΧΙΛΛΕΙΟΥ η της ΑΜΑΛΙΑΠΟΛΗΣ, από όπου με τουριστικό πλοιάριο θα κάνουμε μια ολόημερη κρουαζιέρα στη ΧΩΡΑ της ΣΚΙΑΘΟΥ, που φιλοξενεί και το ΣΠΙΤΙ - ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΗ, αλλά και την όμορφη παραλία των ΚΟΥΚΟΥΝΑΡΙΩΝ, όπου θα έχουμε χρόνο για κολύμπι. Επιστροφή το απόγευμα στο λιμάνι αναχώρησης και στη συνέχεια στο ξενοδοχείο μας για δείπνο και διανυκτέρευση.

**3Η ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και επίσκεψη στις ΜΗΛΙΕΣ, όμορφος ορεινός οικισμός, χτισμένος σε υψόμετρο 400 μέτρων και αφετηρία του 'διάσημου

Μουτζούρη'. Λίγο αργότερα θα φθάσουμε στην παραλία των Καλών Νερών, όπου θα έχουμε χρόνο για κολύμπι και γεύμα προαιρετικά. Πορεία επιστροφής με ενδιάμεση στάση στην όμορφη παραλία των ΚΑΜΕΝΩΝ ΒΟΥΡΛΩΝ, άφιξη νωρίς το βράδυ.

### ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Εκδρομές - περιηγήσεις με σύγχρονο πούλμαν.
- 2 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο PARK 4\* στην πόλη του Βόλου.
- Δύο πρωινά και δύο δείπνα.
- Εισιτήρια τουριστικού πλοιαρίου για την ολόημερη κρουαζιέρα στη ΣΚΙΑΘΟ.
- Αρχηγός - συνοδός. Φ.Π.Α. & Φόρο διαμονής (ΤΑΚΚ).

ΤΙΜΕΣ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ	
ΣΕ 2ΚΛΙΝΑ ΔΩΜΑΤΙΑ	198 €
ΤΡΙΤΟ ΑΤΟΜΟ ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ ΣΕ 3ΚΛΙΝΟ	98 €

## Βόλος - Πήλιο - Σκιάθος

4 ημέρες • Αναχ. 1/8/24, 15/8/24, 22/8/24

## ΑΜΑΛΙΑΠΟΛΗ - ΒΟΛΟΣ - ΜΑΚΡΙΝΙΤΣΑ - ΜΗΛΙΕΣ - ΑΡΓΑΛΑΣΤΗ ΜΗΛΙΝΑ // ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΗ ΣΚΙΑΘΟ

**1Η ΗΜΕΡΑ:** Αναχώρηση 08:30, περιοχή Αγίου Κωνσταντίνου ημίωρη στάση και συνεχίζουμε για την γραφική παραλία της ΑΜΑΛΙΑΠΟΛΗΣ, χρόνος ελεύθερος για κολύμπι και γεύμα προαιρετικά. Αμέσως μετά θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο μας στο Βόλο. Το απόγευμα θα επισκεφθούμε τη γραφική ΜΑΚΡΙΝΙΤΣΑ, για να περπατήσουμε στα πλακόστρωτα δρομάκια και να απολαύσουμε τον καφέ μας με θέα τον Παγαστικό και την πόλη του Βόλου. Χρόνος ελεύθερος, δείπνο, διανυκτέρευση.

**2Η ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και επίσκεψη στις ΜΗΛΙΕΣ, όμορφος ορεινός οικισμός, χτισμένος σε υψόμετρο 400 μέτρων και αφετηρία του 'διάσημου Μουτζούρη'. Αμέσως μετά η διαδρομή μας συνεχίζεται στο νότιο Πήλιο και μας οδηγεί στην ΑΡΓΑΛΑΣΤΗ, ένα χαρακτηριστικό κεφαλοχώρι του Πηλίου με πλούσια πνευματική και πολιτιστική παράδοση, όπου θα έχουμε στάση - επίσκεψη, πριν καταλήξουμε στην παραθαλάσσια ΜΗΛΙΝΑ, που βρίσκεται "φωλιασμένη" ανάμεσα στην γαλάζια θάλασσα του Παγαστικού Κόλπου και στη σκιά των καταπράσινων πλαγιών του ορεινού όγκου του Πηλίου. Παραμονή, κολύμπι, γεύμα προαιρετικά. Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας, χρόνος ελεύθερος για περιπάτους στην πόλη, δείπνο, διανυκτέρευση.

**3Η ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και μια όμορφη εκδρομή ξεκινάει στο καταπράσινο νησί της ΣΚΙΑΘΟΥ. Μετάβαση νωρίς το πρωί στο λιμανάκι του ΑΧΙΛΛΕΙΟΥ η της ΑΜΑΛΙΑΠΟΛΗΣ, από όπου με τουριστικό πλοιάριο θα κάνουμε μια ολόημερη κρουαζιέρα στη ΧΩΡΑ της ΣΚΙΑΘΟΥ, που φιλοξενεί και το ΣΠΙΤΙ - ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΗ, αλλά και την όμορφη παραλία των ΚΟΥΚΟΥΝΑΡΙΩΝ, όπου θα έχουμε χρόνο για κολύμπι. Επιστροφή το απόγευμα

στο λιμάνι αναχώρησης και στη συνέχεια στο ξενοδοχείο μας για δείπνο και διανυκτέρευση.

**4Η ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και επίσκεψη, στην ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΞΕΝΙΑΣ, που είναι κτισμένη σε ένα μικρό οροπέδιο ΒΑ της Βρύναινας στην επαρχία Αλμυρού Μαγνησίας και σε ύψος 370 μέτρων. Η παλαιότερη ονομασία ήταν «Μοναστήρι του Αγίου Νικολάου» και αποτελούσε μετόχι της σημερινής Μονής Άνω Ξενιάς. Αμέσως μετά κατευθυνόμαστε στην όμορφη παραλία των ΚΑΜΕΝΩΝ ΒΟΥΡΛΩΝ, όπου θα έχουμε χρόνο για κολύμπι και γεύμα προαιρετικά. Συνεχίζουμε για Αθήνα με μικρή ενδιάμεση στάση, άφιξη νωρίς το βράδυ.

### ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Εκδρομές - περιηγήσεις με σύγχρονο πούλμαν.
- 3 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο PARK 4\* στην πόλη του Βόλου.
- Τρία πρωινά και τρία δείπνα.
- Εισιτήρια τουριστικού πλοιαρίου για την ολόημερη κρουαζιέρα στη ΣΚΙΑΘΟ.
- Αρχηγός - συνοδός. Φ.Π.Α. & Φόρο διαμονής (ΤΑΚΚ).

ΤΙΜΕΣ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ	
ΣΕ 2ΚΛΙΝΑ ΔΩΜΑΤΙΑ	275 €
ΤΡΙΤΟ ΑΤΟΜΟ ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ ΣΕ 3ΚΛΙΝΟ	128 €



“ΣΥΝΑΡΠΑΣΤΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ  
ΣΤΟ ΒΟΥΝΟ ΚΑΙ ΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ”  
“ΑΠΟ ΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΒΙΚΟΥ -  
ΑΩΟΥ ΣΤΟ ΝΗΣΙ ΤΩΝ ΠΑΞΩΝ”

## Ιωάννινα - Πάργα - Παξοί

4 ημέρες • Αναχ. 20/7/24 & 15/8/24



### ΠΑΡΑΛΙΑ ΜΕΝΙΔΙΟΥ - ΥΠΕΡΟΧΗ ΠΑΡΑΛΙΑ ΜΟΝΟΛΙΘΙ - ΛΕΥΚΑΔΑ

**1Η ΗΜΕΡΑ:** Αναχώρηση 08:30 από Αθήνα με προορισμό την πόλη των ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ. Με ενδιάμεσες στάσεις σε καφέ της ΟΛΥΜΠΙΑΣ και ΙΟΝΙΑΣ ΟΔΟΥ, θα φθάσουμε στο όμορφο ψαροχώρι το ΜΕΝΙΔΙ, όπου θα έχουμε τη δυνατότητα για κολύμπι και γεύμα προαιρετικά. Αμέσως θα φθάσουμε στην πόλη της Άρτας για να επισκεφθούμε το περίφημο ΓΕΦΥΡΙ ΤΗΣ ΑΡΤΑΣ, γνωστό για το θρύλο του πρωτομάστορα. Το απόγευμα θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο <<PALLADION>> στο κέντρο της πόλης των ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ. Χρόνος ελεύθερος για περιπάτους, διανυκτέρευση.

**2Η ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και μία πολύ όμορφη διαδρομή, μας οδηγεί στην Τεχνητή λίμνη του Αώου τη μεγαλύτερη τεχνητή λίμνη της Ελλάδος, που κατασκευάστηκε το 1987, με επτά φράγματα και βρίσκεται σε υψόμετρο 1.350 μέτρων, ανάμεσα σε δύο εθνικά πάρκα, της Βάλια Κάλντα και του Βίκου-Αώου. Είναι ένα πανέμορφο καταπράσινο τοπίο με πολλά νησάκια στο εσωτερικό της λίμνης, με πλούσια κλωρίδα και πανίδα. Νωρίς το μεσημέρι φθάνουμε στον ορεινό οικισμό του ΜΕΤΣΟΒΟΥ, για επίσκεψη και γεύμα προαιρετικά σε μια από τις περίφημες Μεσοβίτικες ταβέρνες. Επιστροφή στα Ιωάννινα και επίσκεψη με πλοιάριο (έξοδα ατομικά) στο γραφικό νησάκι που φιλοξενεί και το <<ΣΠΙΤΙ - ΜΟΥΣΕΙΟ>> του ΑΛΗ ΠΑΣΑ, χρόνος ελεύθερος, διανυκτέρευση.

**3Η ΗΜΕΡΑ:** Μετά το πρωινό θα φθάσουμε στη γραφική κωμόπολη της ΠΑΡΓΑΣ. Με τουριστικό πλοιάριο θα επισκεφθούμε την υπέροχη παραλία των ΑΝΤΙΠΑΞΩΝ με τα καταγάλανα νερά και τον ΓΑΙΟ την πρωτεύουσα των ΠΑΞΩΝ, ο οποίος προστατεύεται φυσικά από δύο νησάκια, την Παναγιά και τον Άγιο Νικόλαο. Το απόγευμα ολοκληρώνεται

η κρουαζιέρα μας φθάνοντας και πάλι στην ΠΑΡΓΑ, όπου θα έχουμε σύντομη επίσκεψη, πριν πάρουμε το δρόμο της επιστροφής για το ξενοδοχείο μας στα Ιωάννινα για διανυκτέρευση.

**4Η ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και αναχώρηση για την όμορφη παραλία ΜΟΝΟΛΙΘΙ στην περιοχή της Πρέβεζας, όπου θα έχουμε τη δυνατότητα να κολυμπήσουμε, ενώ αμέσως μετά θα γνωρίσουμε την πόλη της ΛΕΥΚΑΔΑΣ, όπου θα έχουμε χρόνο για περιπάτους και γεύμα προαιρετικά. Ακολουθεί πορεία επιστροφής για Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις, άφιξη το βράδυ.

#### ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Εκδρομές - περιηγήσεις με σύγχρονο πούλμαν.
- 3 διανυκτερεύσεις, στο ξενοδοχείο PALLADION 3\*, των ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ.
- Τρία πρωινά σε μπουφέ. Τα εισιτήρια του τουριστικού πλοίου για την κρουαζιέρα στους ΠΑΞΟΥΣ.
- Αρχηγός - συνοδός. Φ.Π.Α. & Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ).

ΤΙΜΕΣ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ	
ΣΕ 2ΚΛΙΝΑ ΔΩΜΑΤΙΑ	228 €
ΤΡΙΤΟ ΑΤΟΜΟ ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ	198 €
ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ	75 €

## Λουτρα Πόζαρ Παναγιά Σουμελά

4 ημέρες • 15 ΕΩΣ 18/8/24



### ΕΔΕΣΣΑ - ΠΑΡΚΟ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ - ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ ΜΙΧΑΗΛ - ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ - ΒΕΡΓΙΝΑ - ΝΕΟΙ ΠΟΡΟΙ

**1Η ΗΜΕΡΑ:** Αναχώρηση 07:45, περιοχή ΛΑΜΙΑΣ και ΛΑΡΙΣΑΣ ενδιάμεσες στάσεις και συνεχίζουμε για την ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΜΟΝΗ ΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΣΟΥΜΕΛΑ, στη μαγευτική καταπράσινη περιοχή του Βέρμιου, για προσκυνήσουμε σε αυτή την ιδιαίτερη εορταστική ατμόσφαιρα. Το απόγευμα θα καταλήξουμε στο ξενοδοχείο μας στο ΛΟΥΤΡΑΚΙ ΑΡΙΔΑΙΑΣ, πολύ κοντά στα ΛΟΥΤΡΑ ΠΟΖΑΡ., (Λουτρακίου), που βρίσκονται στους πρόποδες του Καϊμακτσαλάν. Η περιοχή είναι χτισμένη στις όχθες του θερμοπόταμου που διασχίζει την περιοχή. Τα ιαματικά, θερμά νερά, με σταθερή θερμοκρασία 37οC, αναβλύζουν εδώ και χιλιάδες χρόνια από τα βουνά, όπου δημιουργούν ένα εντυπωσιακό τοπίο βουνού και δάσους. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο, διανυκτέρευση.

**2Η ΗΜΕΡΑ:** Η ημέρα μας ξεκινά συναρπαστικά με λουτροθεραπεία για όσους επιθυμούν. Αμέσως μετά παίρνουμε το πρωινό μας και ξεκινάμε για επίσκεψη στην πόλη της Έδεσσας με τους ομώνυμους καταρράκτες, ενώ λίγο αργότερα θα φθάσουμε στο υπέροχο πάρκο του Αγίου Νικολάου, πανελλήνιο τουριστικό κέντρο αναψυχής μόλις τρία χιλιόμετρα νοτιοδυτικά της Νάουσας. Εξήντα στρέμματα πανέμορφης γης παίρνουν ζωή από τις πηγές του ιστορικού και πολλαπλά πολύτιμου, ποταμού της Αράπιτσας. Μοναδικό στην Ελλάδα το υπεραιώνιο άλσος πλατάνων εντυπωσιάζει τον επισκέπτη σε κάθε εποχή για την μεγαλοπρέπεια και τον όγκο του. Γεύμα προαιρετικά και επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, ξεκούραση και χρόνος ελεύθερος για περιπάτους στα σκιερά μονοπάτια του ποταμού η λουτροθεραπεία, δείπνο, διαν/ση.

**3Η ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και ακολουθεί επίσκεψη στην ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ ΜΙΧΑΗΛ, που βρίσκεται σε ένα θαυμάσιο περιβάλλον σε υψόμετρο 800 μέτρων

στο όρος ΠΑΙΚΟ, τρία μόνο χιλιόμετρα από το ομώνυμο χωριό ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ, που το όνομα του το οφείλει στην Ιερά Μονή, παραμονή, προσκύνημα. Αμέσως μετά θα γνωρίσουμε τη μεγαλύτερη πόλη του νομού Πέλλας, τα ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ, πολύ κοντά στα ερείπια της Αρχαίας Πέλλας, γενέτειρας του Μεγάλου Αλεξάνδρου και πρωτεύουσας της Αρχαίας Μακεδονίας. Επιστροφή στο ΛΟΥΤΡΑΚΙ, χρόνος ελεύθερος, δείπνο διανυκτέρευση.

**4Η ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και επίσκεψη του αρχαιολογικού χώρου και του ομώνυμου Μουσείου της Βεργίνας. Λίγο αργότερα στην παραλία των ΝΕΩΝ ΠΟΡΩΝ, θα έχουμε σάση και γεύμα προαιρετικά. Συνεχίζουμε για Αθήνα με ενδιάμεση στάση στη περιοχή της Λαμίας, άφιξη το βράδυ.

#### ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Εκδρομές - περιηγήσεις με σύγχρονο πούλμαν.
- 3 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο PHILOXENIA 3\* στην περιοχή ΛΟΥΤΡΑΚΙ ΑΡΙΔΑΙΑΣ κοντά στα ΛΟΥΤΡΑ ΠΟΖΑΡ.
- Τρία πρωινά και τρία δείπνα.
- Αρχηγός - συνοδός.
- Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ). Φ.Π.Α.

ΤΙΜΕΣ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ	
ΣΕ 2ΚΛΙΝΑ ΔΩΜΑΤΙΑ	225€
ΤΡΙΤΟ ΑΤΟΜΟ ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ ΣΕ 3ΚΛΙΝΟ	195 €
ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ	75 €





## ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΙΟΥΛΙΟΥ 2024

### Παραλία Κόρφου Λουτράκι

ΣΑΒΒΑΤΟ 6 ΙΟΥΛΙΟΥ |  
ΤΙΜΗ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ: 20€

Αναχώρηση 08:30, μικρή στάση στην περιοχή του Ισθμού και συνεχίζουμε για τον όμορφο παραλιακό οικισμό του ΚΟΡΦΟΥ, που βρίσκεται "φωλιασμένος" σε έναν γραφικό κολπίσκο στο Σαρωνικό. Παραμονή, κολύμπι, γεύμα προαιρετικά. Νωρίς το απόγευμα θα φθάσουμε στο ΛΟΥΤΡΑΚΙ, για περιπάτους και τον απογευματινό καφέ. Πορεία επιστροφής για Αθήνα, άφιξη νωρίς το βράδυ.

### Ιερά Μονή Αγίων Αναργύρων Παραλία Ερμιόνης

ΚΥΡΙΑΚΗ 7 ΙΟΥΛΙΟΥ |  
ΤΙΜΗ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ: 20€

Αναχώρηση 07:30, ΙΣΘΜΟΣ, στάση και συνεχίζουμε για την ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ πολύ κοντά στον κόλπο ΠΟΡΤΟ ΚΑΠΑΡΙ, επίσκεψη - προσκύνημα. Λίγο αργότερα θα φθάσουμε στην όμορφη κωμόπολη της Ερμιόνης και θα έχουμε χρόνο για κολύμπι και γεύμα προαιρετικά. Αναχώρηση για Αθήνα με ενδιάμεση στάση, άφιξη νωρίς το βράδυ.

### Αίγινα ΑΓΙΟΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ - ΑΓΙΑ ΜΑΡΙΝΑ

ΣΑΒΒΑΤΟ 13 ΙΟΥΛΙΟΥ |  
ΤΙΜΗ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ: 40€

Αναχώρηση νωρίς το πρωί για το λιμάνι του ΠΕΙΡΑΙΑ, επιβίβαση στο F/B και απόπλους για ΑΙΓΙΝΑ Άφιξη στο όμορφο νησί και επίσκεψη - προσκύνημα στη γυναικεία ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΑΣ με τον επιβλητικό ναό του ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ. Αμέσως μετά θα επισκεφθούμε τον ΝΑΟ ΤΗΣ ΑΦΑΙΑΣ, ενώ λίγο αργότερα στην παραλία της ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΑΣ θα έχουμε χρόνο για κολύμπι και γεύμα προαιρετικά. Νωρίς το απόγευμα θα φθάσουμε στην πόλη της ΑΙΓΙΝΑΣ, για τον απογευματινό καφέ, λίγο πριν επιβιβασθούμε στο F/B για την επιστροφή μας στο λιμάνι του ΠΕΙΡΑΙΑ και την Αθήνα.

**Υ.Γ. ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΤΟΥ F/B, ΕΠΙΒΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΟΥΛΜΑΝ.**

### Παραλία Σαράντη ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ ΘΕΟΛΟΓΟΥ - ΜΑΖΑΡΑΚΗ

ΚΥΡΙΑΚΗ 14 ΙΟΥΛΙΟΥ |  
ΤΙΜΗ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ: 20€

Αναχώρηση 07:45, ημίωρη στάση στην περιοχή του Σχηματαρίου και συνεχίζουμε για τα ΒΑΓΙΑ ΘΗΒΩΝ και την ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΘΕΟΛΟΓΟΥ - ΜΑΖΑΡΑΚΗ. Λίγο αργότερα θα φθάσουμε στην παραλία ΣΑΡΑΝΤΗ, όπου θα έχουμε χρόνο για κολύμπι και γεύμα προαιρετικά. Νωρίς το απόγευμα παίρνουμε το δρόμο της επιστροφής για Αθήνα, με ενδιάμεση στάση.







## ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΙΟΥΛΙΟΥ 2024

### ΣΤΟ ΝΗΣΙ ΤΗΣ ΜΕΓΑΛΟΧΑΡΗΣ Τήνος

ΣΑΒΒΑΤΟ 20 ΙΟΥΛΙΟΥ |  
ΤΙΜΗ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ: 85€

Αναχώρηση νωρίς το πρωί για το λιμάνι της ΡΑΦΗΝΑΣ, τακτοποίηση στο πλοίο και απόπλους για ΤΗΝΟ. Άφιξη και άμεση αναχώρηση για επίσκεψη στην ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΚΕΧΡΟΒΟΥΝΙΟΥ. Επιστροφή στη Χώρα, μετάβαση στον Ιερό Ναό της Παναγίας με τη θαυματουργή εικόνα. Προσκύνημα, χρόνος ελεύθερος για περιπάτους και γεύμα προαιρετικά. Αργά το μεσημέρι συγκέντρωση στο λιμάνι, επιβίβαση στο πλοίο και απόπλους για Ραφήνα. Άφιξη και μεταφορά στην Αθήνα.

**ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ, ΑΚΤΟΠΛΟΙΚΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ  
ΡΑΦΗΝΑ - ΤΗΝΟ - ΡΑΦΗΝΑ.**



### Ύδρα «ΕΝΔΟΞΗ ΚΑΙ ΚΟΣΜΟΠΟΛΙΤΙΚΗ»

ΣΑΒΒΑΤΟ 27 ΙΟΥΛΙΟΥ |  
ΤΙΜΗ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ: 35€

Αναχώρηση 07:30, μικρή στάση στην περιοχή του Ισθμού και συνεχίζουμε για το Μετόχι του Δήμου Ερμιονίδας. Με μικρό πλοιάριο θα φθάσουμε στην απέναντι ακτή για να συναντήσουμε το ξεχωριστό και ιδιαίτερο νησάκι της ΥΔΡΑΣ, που έχει το σπουδαίο προνόμιο, να υπάρχει θέση για όλα, εκτός όμως από τα αυτοκίνητα. Χρόνος ελεύθερος για περιπάτους, κολύμπι, γεύμα προαιρετικά. Νωρίς το απόγευμα επιστροφή στο Μετόχι και αναχώρηση για Αθήνα, με ενδιάμεση στάση, άφιξη το βράδυ.

**(ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΤΟΥ ΠΛΟΙΑΡΙΟΥ)**

### Παραλία Καραθώνα Ναύπλιο - Παλαμήδι

ΚΥΡΙΑΚΗ 21 ΙΟΥΛΙΟΥ |  
ΤΙΜΗ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ: 20€

Αναχώρηση 08:00, ημίωρη στάση στον Ισθμό της Κορίνθου και συνεχίζουμε για ΠΑΛΑΜΗΔΙ, στάση, επίσκεψη. Ακολούθως μετάβαση στην κοντινή παραλία του ΚΑΡΑΘΩΝΑ, παραμονή, μπάνιο, γεύμα προαιρετικά. Νωρίς το απόγευμα επίσκεψη στην πόλη του ΝΑΥΠΛΙΟΥ και αναχώρηση για ΑΘΗΝΑ, με ενδιάμεση στάση, άφιξη το βράδυ.



### Αμάρυνθος Παραλία Αλμυροπόταμου Ερέτρια

ΚΥΡΙΑΚΗ 28 ΙΟΥΛΙΟΥ |  
ΤΙΜΗ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ: 20€

Αναχώρηση 08:00, για ΕΡΕΤΡΙΑ, στάση και συνεχίζουμε για την παραλία ΑΛΜΥΡΟΠΟΤΑΜΟΥ ή ΠΑΝΑΓΙΑΣ, έναν γραφικό παραθαλάσσιο οικισμό. Παραμονή, κολύμπι, γεύμα προαιρετικά. Το απόγευμα στάση - επίσκεψη στην πόλη της ΧΑΛΚΙΔΑΣ. Συνεχίζουμε για Αθήνα, άφιξη νωρίς το βράδυ.





## ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2024

### Ναύπακτος - Τριζόνια

### Κόστα - Σπέτσες

ΚΥΡΙΑΚΗ 4 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ |  
ΤΙΜΗ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ: 25€

ΚΥΡΙΑΚΗ 11 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ |  
ΤΙΜΗ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ: 20€

Αναχώρηση 07:30, στάση στην περιοχή του Αιγίου και συνεχίζουμε για τον παραθαλάσσιο οικισμό ΧΑΝΙΑ όπου με μικρό πλοiάριο θα περάσουμε σε λίγα λεπτά στο όμορφο και καταπράσινο νησάκι ΤΡΙΖΟΝΙΑ. Παραμονή για περιπάτους, κολύμπι και γεύμα προαιρετικά. Νωρίς το απόγευμα, στάση στην υπέροχη παραλία ΓΡΙΜΠΟΒΟΥ στην πόλη της ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ με τα πανύψηλα πλατάνια και τα τρεχούμενα νερά για τον απογευματινό καφέ. Αναχώρηση για Αθήνα με ενδιάμεση στάση, άφιξη το βράδυ.  
**ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΤΟΥ ΠΛΟΙΑΡΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΑ ΤΡΙΖΟΝΙΑ.**

Αναχώρηση 07:30 , ημίωρη στάση στην περιοχή του ΙΣΘΜΟΥ και συνεχίζουμε για ΚΟΣΤΑ. Παραμονή, κολύμπι, γεύμα προαιρετικά, επίσκεψη με τουριστικό πλοiάριο F/B στις ΣΠΕΤΣΕΣ. Αναχώρηση νωρίς το απόγευμα για ΑΘΗΝΑ με ενδιάμεση στάση.

**Υ.Γ. ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΤΟΥ ΒΕΝΖΙΝΟΠΛΟΙΟΥ ΓΙΑ ΣΠΕΤΣΕΣ.**

### Μονή Πελαγίας Λιβανάτες

### Γαλατάς Πόρος

ΠΕΜΠΤΗ 15 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ |  
ΤΙΜΗ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ: 20€

ΚΥΡΙΑΚΗ 18 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ |  
ΤΙΜΗ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ: 20€

Αναχώρηση 08.00πμ. περιοχή Σχηματαρίου στάση και μέσω πανοραμικής διαδρομής πάνω από τη λίμνη ΥΛΙΚΗ σε υψόμετρο 560μ επισκεπτόμαστε την ιστορική (12ος αι.) ΜΟΝΗ ΘΕΟΤΟΚΟΥ ΠΕΛΑΓΙΑΣ. Λίγο αργότερα στην παραλία ΛΙΒΑΝΑΤΩΝ, θα έχουμε χρόνο για μπάνιο και γεύμα προαιρετικά. Επιστροφή στην Αθήνα με ενδιάμεση στάση.

Αναχώρηση στις 07:30 για ΙΣΘΜΟ στάση, ΛΟΥΤΡΑ ΩΡΑΙΑΣ ΕΛΕΝΗΣ, Π. ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ, άφιξη στο ΓΑΛΑΤΑ. Απέναντί μας ο ΠΟΡΟΣ χτισμένος αμφιθεατρικά από τις ακτές της Τροιζηνίας, φθάνουμε με το πλοiάριο σε λίγα λεπτά. Παραμονή, κολύμπι, γεύμα προαιρετικά. Επιστροφή στην ΑΘΗΝΑ με ενδιάμεση στάση.

**Υ.Γ. ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΤΟΥ ΠΛΟΙΑΡΙΟΥ ΓΙΑ ΠΟΡΟ.**

### Άγιος Ιωάννης Ρώσσοσ Λίμνη Ευβοίας

ΚΥΡΙΑΚΗ 25 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ | ΤΙΜΗ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ: 20€

Αναχώρηση στις 07:30 για ΑΡΤΑΚΗ στάση για καφέ και συνεχίζουμε για τον ΑΓ.ΙΩΑΝΝΗ ΡΩΣΣΟ όπου θα έχουμε χρόνο για προσκύνημα. Ακολουθεί επίσκεψη στη Λίμνη Ευβοίας, παραθαλάσσιο γραφικό χωριό, παραμονή, κολύμπι, γεύμα προαιρετικά. Αναχώρηση για ΑΘΗΝΑ με ενδιάμεση στάση στην ΧΑΛΚΙΔΑ , άφιξη το βράδυ.





## Αρκίτσα - Αιδηψός Ωρεοί - Πευκί

ΚΥΡΙΑΚΗ 1 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ | ΤΙΜΗ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ: 30€

Αναχώρηση 07:00 για ΑΡΚΙΤΣΑ, F/B για ΑΙΔΗΨΟ και συνεχίζουμε για ΩΡΕΟΥΣ, στάση, επίσκεψη. Λίγο αργότερα φθάνουμε στο ΠΕΥΚΙ, παραμονή για κολύμπι και γεύμα προαιρετικά. Νωρίς το απόγευμα επιστρέφουμε στην ΑΙΔΗΨΟ, όπου θα έχουμε λίγο χρόνο για περιπάτους ή τον απογευματινό καφέ, μέχρι την επιβίβαση μας στο F/B για ΑΡΚΙΤΣΑ. Η διαδρομή μας προς ΑΘΗΝΑ μέσω εθνικής οδού, άφιξη το βράδυ.

**ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΤΑ ΑΚΤΟΠΛΟΪΚΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΤΟΥ F/B ΑΡΚΙΤΣΑ - ΑΙΔΗΨΟ ΚΑΙ ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΑ.**



## Καμένα Βούρλα Λιχαδονήσια

ΚΥΡΙΑΚΗ 8 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ | ΤΙΜΗ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ: 30€

Αναχώρηση 07:30 για ΚΑΜΕΝΑ ΒΟΥΡΛΑ, με ενδιάμεση στάση. Άφιξη, επιβίβαση στο τουριστικό πλοiαριο για την επίσκεψη στα Λιχαδονήσια, ένα σύμπλεγμα μικρών νησιών, τα οποία αναδύθηκαν μετά από μεγάλο σεισμό πριν χιλιάδες χρόνια. Τα μεγαλύτερα από τα νησάκια αυτά είναι η Στρογγυλή και η Μανολιά, λίγο μικρότερα είναι η Μικρή Στρογγυλή, το Στενό, η Βάγια και μερικά ακόμα μικρότερα που ονομάζονται Ποντικονήσια. Στην περιήγησή μας θα δούμε το ναυάγιο, τις φώκιες, απομεινάρια αρχαίου οικισμού, τον Φάρο και γύρω του σκορπισμένα ερείπια της Ιεράς Μονής του 12ου αιώνα μ.Χ. που μόνασε ο Όσιος Γρηγόριος ο Μυροβλήτης. Στη Μανολιά βρίσκεται η οργανωμένη παραλία και μπορείτε να βρείτε φαγητό και μεζεδάκια. Αναχώρηση πάλι με το караβάκι για Καμένα Βούρλα, σχετική παραμονή και επιβίβαση στο πούλμαν για το ταξίδι της επιστροφής στην Αθήνα, με ενδιάμεση στάση, άφιξη το βράδυ.

**ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΤΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΠΛΟΙΑΡΙΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΛΙΧΑΔΟΝΗΣΙΑ.**



## Απόδραση στην όμορφη Τζιά

ΚΥΡΙΑΚΗ 15 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ | ΤΙΜΗ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ: 50€

Αναχώρηση νωρίς το πρωί για το λιμάνι του Λαυρίου, απόπλους για το όμορφο νησί των δυτικών Κυκλάδων, άφιξη στο λιμάνι της Κορνησίας και η περιήγηση - γνωριμία με το νησί ξεκινά από την Χώρα - Ιουλίδα. Περίπατοι στα γραφικά σοκάκια της Χώρας και για όσους επιθυμούν έως τον Λέοντα της Ιουλίδας. Αμέσως μετά η διαδρομή μας θα περάσει από το Γαλισκάρι και το κοσμοπολίτικο Βουρκάρι, για να επισκεφθούμε τη ΜΟΝΗ ΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΚΑΣΤΡΙΑΝΗΣ, προστάτιδας του νησιού, κτισμένη σε ένα πραγματικά επιβλητικό τοπίο που "σου κόβει την ανάσα". Αμέσως μετά θα καταλήξουμε στον ΟΤΖΙΑ, όπου θα έχουμε χρόνο για κολύμπι και γεύμα προαιρετικά. Το απόγευμα θα γίνει η επιβίβαση στο F/B για την επιστροφή στο λιμάνι του ΛΑΥΡΙΟΥ και στην Αθήνα στη συνέχεια.

**ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΤΑ ΑΚΤΟΠΛΟΪΚΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΤΟΥ ΠΛΟΙΟΥ, ΛΑΥΡΙΟ - ΚΕΑ - ΛΑΥΡΙΟ.**



## Άνδρος

ΣΑΒΒΑΤΟ 21 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ | ΤΙΜΗ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ: 75€

Αναχώρηση νωρίς το πρωί για ΡΑΦΗΝΑ, τακτοποίηση στο πλοίο και απόπλους για ΑΝΔΡΟ. Άφιξη στο ΓΑΥΡΙΟ, και συνεχίζουμε για τη Χώρα με τα όμορφα πλακόστρωτα σοκάκια της, για να θαυμάσουμε την αρχιτεκτονική των νεοκλασικών κτιρίων, την ΚΑΪΡΕΙΟ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ, τον τεχνικό χώρο του Ιδρύματος ΚΥΔΩΝΙΕΩΣ, αλλά και την πλατεία ΚΑΪΡΗ με τα Μουσεία, Αρχαιολογικό και Σύγχρονης Τέχνης. Λίγο πιο κάτω θα συναντήσουμε το ΝΑΥΤΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ και τη μαρμαρόστρωτη πλατεία στην οποία δεσπόζει το ορείχαλκο άγαλμα του ΑΦΑΝΗ ΝΑΥΤΗ, απέναντι από το ΒΕΝΕΤΣΙΑΝΙΚΟ ΚΑΣΤΡΟ. Το μεσημέρι φθάνουμε στο κοσμοπολίτικο ΜΠΑΤΣΙ, παραμονή, γεύμα προαιρετικά. Αναχώρηση για το λιμάνι του ΓΑΥΡΙΟΥ και απόπλους για ΡΑΦΗΝΑ. Άφιξη και μεταφορά στην Αθήνα.

**ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΑΚΤΟΠΛΟΪΚΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ ΡΑΦΗΝΑ - ΑΝΔΡΟ - ΡΑΦΗΝΑ.**



## ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2024



### Κύθνος ΧΩΡΑ ή ΜΕΣΑΡΙΑ - ΛΟΥΤΡΑ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ ΣΤΗΝ ΠΑΝΑΓΙΑ ΚΑΝΑΛΑ

ΚΥΡΙΑΚΗ 22 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ | ΤΙΜΗ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ: 60€

Αναχώρηση 06:15 για το λιμάνι του Λαυρίου, απόπλους για Μέρικα, το λιμάνι της ΚΥΘΝΟΥ. Η γνωριμία μας με το νησί ξεκινά με επίσκεψη, προσκύνημα στην ΠΑΝΑΓΙΑ ΚΑΝΑΛΑ και συνεχίζεται με τη ΧΩΡΑ ή ΜΕΣΑΡΙΑ, κτισμένη αμφιθετρικά στην πλαγιά ενός λόφου, με μικρές πλατείες, γραφικά δρομάκια, καμάρες και ανεμόμυλους να δίνουν ένα ιδιαίτερο χρώμα. Επόμενος σταθμός τα ΛΟΥΤΡΑ, γνωστά και για τις ιαματικές τους πηγές και την πολύ όμορφη παραλία τους, όπου μπορούμε να κολυμπήσουμε αλλά και να γευματίσουμε προαιρετικά. Η επιστροφή μας το απόγευμα στο Μέρικα, σχετική παραμονή και απόπλους για ΛΑΥΡΙΟ, άφιξη και μεταφορά στην Αθήνα.

**ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΤΑ ΑΚΤΟΠΛΟΪΚΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΤΟΥ ΠΛΟΙΟΥ, ΛΑΥΡΙΟ - ΚΥΘΝΟ - ΛΑΥΡΙΟ.**



### Στο νησί της Μεγαλόχαρης Τήνος

ΣΑΒΒΑΤΟ 28 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ | ΤΙΜΗ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ: 85€

Αναχώρηση νωρίς το πρωί για το λιμάνι της ΡΑΦΗΝΑΣ, τακτοποίηση στο πλοίο και απόπλους για ΤΗΝΟ. Άφιξη και άμεση αναχώρηση για επίσκεψη στην ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΚΕΧΡΟΒΟΥΝΙΟΥ. Επιστροφή στη Χώρα, μετάβαση στον Ιερό Ναό της Παναγίας με τη θαυματουργή εικόνα. Προσκύνημα, χρόνος ελεύθερος για περιπάτους και γεύμα προαιρετικά. Αργά το μεσημέρι συγκέντρωση στο λιμάνι, επιβίβαση στο πλοίο και απόπλους για Ραφήνα. Άφιξη και μεταφορά στην Αθήνα.

**ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ, ΑΚΤΟΠΛΟΪΚΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ ΡΑΦΗΝΑ - ΤΗΝΟ - ΡΑΦΗΝΑ.**



### Ναύπακτος - Τριζόνια

ΚΥΡΙΑΚΗ 29 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ | ΤΙΜΗ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ: 25€

Αναχώρηση 07:30, στάση στην περιοχή του Αιγίου και συνεχίζουμε για τον παραθαλάσσιο οικισμό ΧΑΝΙΑ όπου με μικρό πλοιάριο θα περάσουμε σε λίγα λεπτά στο όμορφο και καταπράσινο νησάκι ΤΡΙΖΟΝΙΑ. Παραμονή για περιπάτους, κολύμπι και γεύμα προαιρετικά. Νωρίς το απόγευμα, στάση στην υπέροχη παραλία ΓΡΙΜΠΟΒΟΥ στην πόλη της ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ με τα πανύψηλα πλατάνια και τα τρεχούμενα νερά για τον απογευματινό καφέ. Αναχώρηση για Αθήνα με ενδιάμεση στάση, άφιξη το βράδυ.

**ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΤΟΥ ΠΛΟΙΑΡΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΑ ΤΡΙΖΟΝΙΑ.**



## 2 ΗΜΕΡΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2024



### “ΑΠΟΔΡΑΣΗ” ΣΤΑ ΣΤΟΛΙΔΙΑ ΤΟΥ ΠΑΡΝΩΝΑ

## Μυστράς - Σπάρτη - Κοσμάς Μονή Ελώνης - Λεωνίδιο

2 ΗΜΕΡΗ // 7 έως 8/09/24

**1Η ΗΜΕΡΑ:** Αναχώρηση στις 07:30 για ΑΡΤΕΜΙΣΙΟ, στάση και συνεχίζουμε για ΜΥΣΤΡΑ. Επίσκεψη της ερειπωμένης ΚΑΣΤΡΟΠΟΛΙΤΕΙΑΣ που ήταν κτισμένη στην πλαγιά του ΤΑΪΓΓΕΤΟΥ. Θα δούμε την Βυζαντινή εκκλησία της ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΑΣ και το κάστρο του ΒΙΛΑΡΔΟΥΙΝΟΥ που δεσπόζει στην κορυφή του λόφου. Γεύμα σε ταβέρνα της περιοχής προαιρετικά. Αμέσως μετά θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο μας στη ΣΠΑΡΤΗ η την περιοχή της ΣΚΑΛΑΣ, χρόνος ελεύθερος, διανυκτέρευση.

**2Η ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και μια υπέροχη ημέρα, με πολλά αξιοθέατα και εναλλαγές τοπίων ξεκινά. Πρώτος σταθμός ο ΚΟΣΜΑΣ, όμορφο παραδοσιακό χωριό σε υψόμετρο 1150 μέτρων στον ΠΑΡΝΩΝΑ, σε ένα καταπράσινο τοπίο, περιτριγυρισμένο από έλατα και καστανιές. Ακολουθεί επίσκεψη στη ΜΟΝΗ ΕΛΩΝΗΣ, χτισμένη σε υψόμετρο 650 μέτρων, στις πλαγιές του Πάρνωνα. Λίγο αργότερα θα περάσουμε από το ΛΕΩΝΙΔΙΟ για να φθάσουμε στην παραλία Πλάκας, όπου θα έχουμε και γεύμα προαιρετικά. Με μικρές στάσεις στο ΠΑΡΑΛΙΟ ΑΣΤΡΟΣ και τον ΙΣΘΜΟ της ΚΟΡΙΝΘΟΥ, θα φθάσουμε το βράδυ στην Αθήνα.

#### ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Εκδρομές – περιηγήσεις με σύγχρονο πούλμαν.
- 1 διανυκτέρευση σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 3\*.
- Ένα πρωινό σε μπουφέ.
- Αρχηγός – συνοδός, • Φ.Π.Α. & Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ).

ΤΙΜΕΣ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ	
ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ	85 €
ΤΡΙΤΟ ΑΤΟΜΟ ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ ΣΕ 3ΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ	75 €
ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ	25 €



## Ναύπακτος - Παραλιακή Φωκίδα & Λίμνη Τριχωνίδας

### ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΟΣ ΤΡΙΖΟΝΙΑ - ΓΑΛΑΞΕΙΔΙ

2 ΗΜΕΡΗ // 21 έως 22 /9/24

**1Η ΗΜΕΡΑ:** Αναχώρηση 07:30 από ΑΘΗΝΑ, ημίωρη στάση στην περιοχή του ΑΙΓΙΟΥ και συνεχίζουμε περνώντας την κρεμαστή γέφυρα ΡΙΟΥ - ΑΝΤΙΡΙΟΥ για τη μεγαλύτερη φυσική λίμνη της Ελλάδας, ακολουθώντας μια πολύ όμορφη διαδρομή βόρεια της λίμνης, θα φθάσουμε στη γενέτειρα του Αγίου Κοσμά του Αιτωλού, το Μέγα Δένδρο. Εκεί θα έχουμε τη δυνατότητα να επισκεφθούμε και το σπίτι όπου γεννήθηκε και μεγάλωσε ο Άγιος και την Ιερά Μονή Αγίου Κοσμά Αιτωλού, όπου βρίσκεται και το ιερό λείψανό του. Στη συνέχεια επίσκεψη στο Μοναστήρι Αγίας Παρασκευής, όπου υπάρχει και αναπαράσταση κρυφού σχολείου, με κέρνα ομοιώματα. Ακολουθεί επίσκεψη στο ΘΕΡΜΟ και γεύμα προαιρετικά στην ευρύτερη περιοχή. Το απόγευμα θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο στη ΝΑΥΠΑΚΤΟ. Χρόνος ελεύθερος για κολύμπι η περιπάτους στο γραφικό λιμανάκι, διανυκτέρευση.

**2Η ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και μια ακόμη συναρπαστική μέρα ξεκινά. Πρώτος σταθμός η ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΕΩΣ ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΟΣ στην περιοχή ΣΚΑΛΑ, έξι μόνο χιλιόμετρα από την πόλη της ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ, με μοναδική θέα προς την Αχαϊκή πρωτεύουσα και την καλωδιακή γέφυρα ΑΝΤΙ-ΡΙΟΥ - ΡΙΟΥ. Λίγο αργότερα θα επισκεφθούμε το όμορφο καταπράσινο νησάκι του Κορινθιακού, τα ΤΡΙΖΟΝΙΑ, ενώ το μεσημέρι θα καταλήξουμε στο ΓΑΛΑΞΕΙΔΙ, για περιπάτους και γεύμα προαιρετικά. Ακολουθεί πορεία προς την Αθήνα, με ενδιάμεση στάση, άφιξη νωρίς το βράδυ.

#### ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Εκδρομές – περιηγήσεις με σύγχρονο πούλμαν.
- 1 διανυκτέρευση με πρωινό μπουφέ σε ξενοδοχείο 3\*.
- Εισιτήρια πλοιαρίου για την επίσκεψη στα Τριζόνια.
- Αρχηγός – συνοδός, • Φ.Π.Α. & Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ).

ΤΙΜΕΣ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ	
ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ	90 €
ΤΡΙΤΟ ΑΤΟΜΟ ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ	75 €
ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ	25 €

## “ΑΠΟΔΡΑΣΗ” ΣΤΟ ΜΑΓΕΥΤΙΚΟ ΤΣΙΡΙΓΟ Κύθηρα

3 ΗΜΕΡΗ // 13 έως 15/9/24



**1Η ΗΜΕΡΑ:** Αναχώρηση 06:15 από ΑΘΗΝΑ, με προορισμό τη ΝΕΑΠΟΛΗ. Η διαδρομή μας από τη νέα εθνική οδό ΚΟΡΙΝΘΟΥ - ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ, με ενδιάμεση στάση στο ΑΡΤΕΜΙΣΙΟ, μας οδηγεί το μεσημέρι στο λιμάνι της ΝΕΑΠΟΛΗΣ, επιβίβαση στο F/B και απόπλους για ΚΥΘΗΡΑ, άφιξη, μεταφορά στην ΑΓΙΑ ΠΕΛΑΓΙΑ, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, χρόνος ελεύθερος, διαν/ση.

**2Η ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και γνωριμία με το νησί. Ξεκινάμε με επίσκεψη στο ΛΙΒΑΔΙ με τη μεγαλύτερη πέτρινη γέφυρα των Βαλκανίων, με δέκα τρία τόξα και συνεχίζουμε με τη ΧΩΡΑ με το βενετσιάνικο χρώμα τα γραφικά δρομάκια και το ΚΑΣΤΡΟ. Το μεσημέρι καταλήγουμε στο ΚΑΨΑΛΙ το γραφικό λιμάνι με τους δυο πανέμορφους κολπίσκους, παραμονή, γεύμα προαιρετικά. Αμέσως μετά θα επισκεφθούμε την ΠΑΝΑΓΙΑ ΤΗ ΜΥΡΤΙ-ΔΙΩΤΙΣΣΑ, ενώ το απόγευμα θα γνωρίσουμε το ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟ, ένα καταπράσινο χωριό με τα τρεχούμενα νερά και το μικρό καταρράκτη που θα μας κρατήσει για λίγο κοντά του για να απολαύσουμε τον απογευματινό καφέ. Κλείνουμε την ημέρα μας με τον ΑΒΛΕΜΟΝΑ, ίσως το πιο όμορφο χωριό των Κυθίων, στα ανατολικά του νησιού, παραθαλάσσιο, με γραφικούς κολπίσκους, με την παραλία της Παλαιόπολης να δεσπόζει, επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, διανυκτέρευση.

**3Η ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και αναχώρηση για το λιμάνι του ΔΙΑΚΟΦΤΙ. Στη διαδρομή μας συναντήσουμε και θα επισκεφθούμε το μεγαλύτερο χωριό και εμπορικό κέντρο του νησιού, τον ΠΟΤΑΜΟ. Άφιξη, τακτοποίηση στο πλοίο και απόπλους για ΝΕΑΠΟΛΗ. Πορεία επιστροφής για ΑΘΗΝΑ με ενδιάμεσες στάσεις καθοδόν, άφιξη το βράδυ.

### ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Εκδρομές – περιηγήσεις με σύγχρονο πούλμαν.
- 2 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 3\*, στην ΑΓΙΑ ΠΕΛΑΓΙΑ.
- Δύο πρωινά σε μπουφέ.
- Εισιτήρια F/B από και προς τα ΚΥΘΗΡΑ.
- Αρχηγός – συνοδός. • Φ.Π.Α. & Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ).

ΤΙΜΕΣ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ	
ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ	178 €
ΤΡΙΤΟ ΑΤΟΜΟ ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ ΣΕ 3ΚΛΙΝΟ	165 €
ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ	65 €





## Σύρος

### Η αρχόντισσα των Κυκλάδων

3 ΗΜΕΡΗ // 20 έως 22/9/24



**1Η ΗΜΕΡΑ:** Συγκέντρωση στις 06:00 και αναχώρηση για το λιμάνι του ΠΕΙΡΑΙΑ. Τακτοποίηση στο πλοίο και απόπλους για ΣΥΡΟ. Άφιξη στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ, χρόνος ελεύθερος για την πρώτη γνωριμία με την πόλη. Λίγο αργότερα θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο μας στο ΓΑΛΗΣΣΑ, ένα από τα ωραιότερα θέρετρα του νησιού. Χρόνος ελεύθερος για κολλύμπι, δείπνο, διανυκτέρευση.

**2Η ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και γνωριμία με την πρωτεύουσα του νησιού. Ξεκινάμε από την ορθόδοξη εκκλησία της Ανάστασης με τον γαλάζιο τρούλο να δεσπόζει ψηλά στο λόφο, με εκπληκτική θέα στην πόλη και στο πέλαγος και συνεχίζουμε με την ΑΝΩ ΣΥΡΟ χτισμένη αμφιθεατρικά στο λόφο του Σαν Τζώρτζη με την ομώνυμη Καθολική Μητρόπολη του ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ. Αμέσως μετά θα γνωρίσουμε την ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ, χτισμένη και αυτή όπως η Άνω Σύρος αμφιθεατρικά με νεοκλασικά κτίρια και αρχοντικά που ξεκινούν από τους δύο λόφους και κατεβαίνουν ως το λιμάνι. Εντυπωσιακή πόλη με την πλακόστρωτη πλατεία Μισούλη και το Δημαρχείο της σε σχέδια του ΤΣΙΛΕΡ, τον ανδριάντα του Μισούλη, τους φοίνικες και το ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ ΑΠΟΛΛΩΝ, που μοιάζει με μικρογραφία της ΣΚΑΛΑΣ ΤΟΥ ΜΙΛΑΝΟΥ, να είναι τα σπουδαιότερα σημεία ενδιαφέροντος που σήμερα θα γνωρίσουμε. Χρόνος ελεύθερος, γεύμα προαιρετικά, επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, χρόνος ελεύθερος για κολλύμπι, δείπνο, διανυκτέρευση.

**3Η ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και συνεχίζουμε την περιήγηση - γνωριμία με το όμορφο νησί των Κυκλάδων. Η διαδρομή μας περνά από πολύ όμορφα χωριά της Σύρου, όπως η ΠΟΣΕΙΔΩΝΙΑ (η χιλιτραγουδισμένη ΝΤΕΛΑ-ΚΡΑΤΣΙΑ) μια από τις ωραιότερες περιοχές, με γραφική ακρογιαλιά και θαυμάσιες νεοκλασικές βίλες. Ακολουθεί ο ΜΕΓΑΣ ΓΙΑΛΟΣ, πριν καταλήξουμε στον ΑΖΟΛΙΜΝΟ, όπου και θα γευματίσουμε προαιρετικά. Νωρίς το απόγευμα φθάνουμε στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ, τακτοποίηση στο πλοίο και απόπλους για Πειραιά, άφιξη και μεταφορά στην Αθήνα στα σημεία εκκίνησης.

**ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ.**

#### ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Εκδρομές – περιηγήσεις με σύγχρονο πούλμαν.
- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια οικονομικής θέσης, ΠΕΙΡΑΙΑ - ΣΥΡΟ & αντίστροφα, επιβατών και πούλμαν.
- 2 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 3\* - 4\* στο ΓΑΛΗΣΣΑ.
- Δύο πρωινά και δύο δείπνα.
- Αρχηγός – συνοδός. • Φ.Π.Α. & Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ).

## 3 ΗΜΕΡΟ ΧΑΛΑΡΩΣΗΣ ΣΤΑ ΙΑΜΑΤΙΚΑ

### Λουτρά Πόζαρ ΔΙΑΜΟΝΗ ΣΤΟ ΥΠΕΡΟΧΟ "FILOXENIA HOTEL"

3 ΗΜΕΡΗ // 27 έως 29/09/24



#### ΠΑΛΑΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΜΟΝΑΣ - ΕΔΕΣΣΑ - ΠΑΡΚΟ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΝΑΟΥΣΑΣ - ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΟΥΜΕΛΑ - ΒΕΡΟΙΑ

**1Η ΗΜΕΡΑ:** Αναχώρηση 08:30, ημίωρη στάση στην περιοχή του ΑΓΙΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ και πορεία για το γραφικό οικισμό του ΠΑΛΑΙΟΥ ΠΑΝΤΕΛΗΜΟΝΑ, άφιξη, επίσκεψη, περίπατοι στα πλακόστρωτα σοκάκια του οικισμού με τη μοναδική θέα στο Θερμαϊκό, γεύμα προαιρετικά. Η πανοραμική διαδρομή μας συνεχίζεται στην κάθοδο προς την Εθνική οδό και μας οδηγεί στο ξενοδοχείο μας, στο ΛΟΥΤΡΑΚΙ ΑΡΙΔΑΙΑΣ, πολύ κοντά στα ΛΟΥΤΡΑ ΠΟΖΑΡ, που βρίσκονται στους πρόποδες του Καϊμακτσαλάν. Τα ιαματικά, θερμά νερά, με σταθερή θερμοκρασία 37οC, αναβλύζουν εδώ και χιλιάδες χρόνια από τα βουνά, όπου δημιουργούν ένα εντυπωσιακό τοπίο βουνού και δάσους. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο, διανυκτέρευση.

**2Η ΗΜΕΡΑ:** Το πρωί προτείνουμε λουτροθεραπεία, στις μικρές κλειστές πισίνες, στον καταρράκτη η στη μεγάλη πισίνα και αμέσως μετά παίρνουμε το πρωινό μας, ξεκινώντας έτσι ευχάριστα και συναρπαστικά την ημέρα μας. Λίγο αργότερα θα επισκεφθούμε την πόλη της Έδεσσας με τους ομώνυμους καταρράκτες, ενώ το μεσημέρι θα βρεθούμε στο πάρκο του ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ, πανελλήνιο τουριστικό κέντρο αναψυχής μόλις 3 χιλιόμετρα νοτιοδυτικά της Νάουσας. Γεύμα προαιρετικά και νωρίς το απόγευμα επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας, χρόνος ελεύθερος για περίπατους, λουτροθεραπεία προαιρετικά, δείπνο, διανυκτέρευση.

**3Η ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και αναχώρηση για την ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΜΟΝΗ ΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΣΟΥΜΕΛΑ, στη μαγευτική καταπράσινη περιοχή του Βέρμιου. Το μοναστήρι ιδρύθηκε από τους Ποντίους από όπου και έφεραν την ιστορική εικόνα της Παναγίας. Επίσκεψη, προσκύνημα ακολουθεί μικρή στάση - επίσκεψη και στην πόλη της ΒΕΡΟΙΑΣ. Συνεχίζουμε για Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις, άφιξη το βράδυ.

#### ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Εκδρομές – περιηγήσεις με σύγχρονο πούλμαν.
- 2 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο FILOXENIA 3\* στην περιοχή ΛΟΥΤΡΑΚΙ ΑΡΙΔΑΙΑΣ κοντά στα ΛΟΥΤΡΑ ΠΟΖΑΡ.
- Δύο πρωινά και δύο δείπνα.
- Αρχηγός – συνοδός. • Φ.Π.Α. & Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ).

ΤΙΜΕΣ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ	
ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ	179 €
ΤΡΙΤΟ ΑΤΟΜΟ ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ	165 €
ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ	60 €



### Αίγιο Παναγιά Πλατανιώτισσα

ΚΥΡΙΑΚΗ 6 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ | ΤΙΜΗ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ: 20€

Αναχώρηση 07:45, ημίωρη στάση σε ΚΑΦΕ της Ε.Ο. στην περιοχή του Κιάτου και συνεχίζουμε για την ΠΛΑΤΑΝΙΩΤΙΣΣΑ. Το χωριό βρίσκεται σε μια καταπράσινη τοποθεσία, με άφθονα και κρύα νερά, αλλά και το ομώνυμο εκκλησάκι της Παναγίας της Πλατανιώτισσας που έχει σχηματιστεί μέσα στο κοιλώμα (κουφάλα) ενός τεράστιου πλατάνου, ο οποίος προήλθε από τρία πλατάνια που φύτρωσαν μαζί και με την πάροδο του χρόνου ενώθηκαν και δημιούργησαν αυτό το πρωτότυπο εκκλησάκι, με την εικόνα της Παναγίας Βρεφοκρατούσας να είναι αποτυπωμένη πάνω στο πλατάνι, σε ύψος 3 μέτρων από το έδαφος στο εσωτερικό του κοιλώματος. Παραμονή, επίσκεψη, γεύμα προαιρετικά και αναχώρηση για Αθήνα με ενδιάμεση στάση στην πόλη του ΑΙΓΙΟΥ, άφιξη το βράδυ.



### Φενέος - Λίμνη Δόξας

ΚΥΡΙΑΚΗ 13 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ | ΤΙΜΗ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ: 20€

Αναχώρηση στις 07:45, για ΙΣΘΜΟ στάση, ΛΙΜΝΗ ΣΤΥΜΦΑΛΙΑΣ, ΚΑΡΤΕΡΙ, ΛΙΜΝΗ ΔΟΞΑΣ, χρόνος ελεύθερος για περιπάτους στις όχθες της γραφικής λίμνης, λίγο αργότερα θα γευματίσουμε προαιρετικά στην ευρύτερη περιοχή (ΚΑΣΤΑΝΙΑ η ΚΑΡΤΕΡΙ). Επιστροφή στην ΑΘΗΝΑ με ενδιάμεση στάση στο ΚΙΑΤΟ, άφιξη το βράδυ.



### Μεγαλόπολη Αγία Θεοδώρα Βάστας

ΚΥΡΙΑΚΗ 20 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ | ΤΙΜΗ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ: 20€

Αναχώρηση 07:30, ΑΡΤΕΜΙΣΙΟ στάση, ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗ, ΙΣΑΡΙ άφιξη στην ΑΓΙΑ ΘΕΟΔΩΡΑ ΒΑΣΤΑΣ. Επίσκεψη της εκκλησίας του 10ου αιώνα που αναβλύσουν πολλά νερά και στην σκεπή της έχουν φυτρώσει πανύψηλα πλατάνια. Γεύμα προαιρετικά και πορεία επιστροφής με ενδιάμεση στάση, άφιξη το βράδυ.



### Χαλκίδα - Αρτάκη - Στενή

ΚΥΡΙΑΚΗ 27 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ | ΤΙΜΗ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ: 20€

Αναχώρηση 08:00, ημίωρη στάση στην ΑΡΤΚΗ και συνεχίζουμε για τον όμορφο οικισμό της ΑΝΩ ΣΤΕΝΗΣ. Παραμονή, περίπατοι, γεύμα προαιρετικά. Νωρίς το απόγευμα επιστρέφουμε στην πόλη της ΧΑΛΚΙΔΑΣ, στάση για τον απογευματινό καφέ και πορεία επιστροφής για Αθήνα, άφιξη νωρίς το βράδυ.



### Καλάβρυτα – Μέγα Σπήλαιο Αγία Λαύρα

ΔΕΥΤΕΡΑ 28 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ | ΤΙΜΗ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ: 20€

Αναχώρηση 07:30, ημίωρη στάση στην περιοχή του ΚΙΑΤΟΥ και συνεχίζουμε για ΜΕΓΑ ΣΠΗΛΑΙΟ, επίσκεψη και ακολούθως για ΑΓΙΑ ΛΑΥΡΑ. Λίγο αργότερα καταλήγουμε στην ιστορική κωμόπολη των ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ, επίσκεψη, γεύμα προαιρετικά. Νωρίς το απόγευμα αναχώρηση για ΑΘΗΝΑ με ενδιάμεση στάση, άφιξη το βράδυ.



# Καρπενήσι - Προυσός Κεφαλόβρυσο Μεγ. Χωριό



2 ημέρες • 5 έως 6/10/24

**1Η ΗΜΕΡΑ:** Αναχώρηση στις 08:00 από Αθήνα, στάση στην περιοχή της ΛΑΜΙΑΣ και συνεχίζουμε μέσα από μία καταπληκτική διαδρομή από τις ράχες Τυμφρηστού για ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ και το ιστορικό χωριό ΚΑΡΥΣΧΑΔΕΣ, επίσκεψη, γεύμα σε ταβέρνα της περιοχής, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας στο ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ, χρόνος ελεύθερος για περιπάτους, διανυκτέρευση.

**2Η ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και επίσκεψη στην Ιερά Μονή της ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΠΡΟΥΣΙΩΤΙΣΣΑΣ. Ακολουθεί γνωριμία με το ΜΕΓΑΛΟ ΧΩΡΙΟ και γεύμα προαιρετικά σε παραδοσιακή ταβέρνα της περιοχής. Αναχώρηση για Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις στη διαδρομή.

*ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ*

## ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Εκδρομές – περιηγήσεις με σύγχρονο πούλμαν.
- 1 διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο 3\*, στο ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ.
- Ένα πρωινό σε μπουφέ.
- Ένα γεύμα σε παραδοσιακή ταβέρνα.
- Αρχηγός- συνοδός.
- Φ.Π.Α.
- Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ).

# Βόλος Γύρος Πηλίου



2 ημέρες • 12 έως 13/10/24

ΠΟΡΤΑΡΙΑ - ΜΑΚΡΙΝΙΤΣΑ - ΧΑΝΙΑ - ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑ - ΜΗΛΙΕΣ

**1Η ΗΜΕΡΑ:** Αναχώρηση 08:00 από Αθήνα, περιοχή ΛΑΜΙΑΣ ημίωρη στάση, άφιξη το μεσημέρι στο ΒΟΛΟ, γεύμα προαιρετικά στα περίφημα τσιπουράδικα της πόλης, αμέσως μετά "αηφορίζουμε" για το βουνό των κενταύρων, για να γνωρίσουμε την ΠΟΡΤΑΡΙΑ και να περπατήσουμε στο πλακόστρωτα σοκάκια της ΜΑΚΡΙΝΙΤΣΑΣ, με τη μοναδική θέα στον Παγασπικό και την πόλη του ΒΟΛΟΥ. Το απόγευμα θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο μας στα ΧΑΝΙΑ, δείπνο, διανυκτέρευση.

**2Η ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και η περιήγηση μας στα ηπλιορείτικα χωριά συνεχίζεται. Πρώτος σταθμός για σήμερα η ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑ με τη μοναδική θέα στο Αιγαίο Πέλαγος, ενώ λίγο αργότερα θα γνωρίσουμε τις ΜΗΛΙΕΣ, όμορφο ορεινό οικισμό, χτισμένο σε υψόμετρο 400 μέτρων και αφητηρία του 'διάσημου Μουτζούρη'. Η πανοραμική μας περιπλάνηση ολοκληρώνεται με περιπάτους και γεύμα προαιρετικά. Αναχώρηση για Αθήνα, με ενδιάμεσες στάσεις, άφιξη το βράδυ.

*ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ*



## ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Εκδρομές – περιηγήσεις με σύγχρονο πούλμαν.
- 1 διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο CHANIA PALACE 4\* στα ΧΑΝΙΑ.
- Ένα πρωινό και ένα δείπνο.
- Αρχηγός – Συνοδός. • Φ.Π.Α. • Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ).





## Στην πόλη των Γουναράδων!

ΚΑΣΤΟΡΙΑ - ΝΥΜΦΑΙΟ  
ΠΡΕΣΠΕΣ

3 ημέρες • 4 έως 6/10/24

**1Η ΗΜΕΡΑ:** Αναχώρηση 08:30, ημίωρη στάση στην περιοχή της ΛΑΜΙΑΣ και συνεχίζουμε μέσω ΚΑΛΑΜΠΑΚΑΣ, στάση, γεύμα προαιρετικά, για να καταλήξουμε το απόγευμα στην όμορφη πόλη της ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας, χρόνος ελεύθερος για περιπάτους στις γειτονιές Ντόλτσο και Απόζαρι, με τα μοναδικά αρχοντικά, στο κέντρο της πόλης με τα καταστήματα γουναρικών να δεσπάζουν και την όμορφη παραλίμνια διαδρομή με πολλές επιλογές για φαγητό και ποτό, επιστροφή στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση.

**2Η ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και επίσκεψη στο ορεινό ΝΥΜΦΑΙΟ στην πλαγιά του όρους ΒΙΤΣΙ σε υψόμετρο 1.350μ. με τα παραδοσιακής αρχιτεκτονικής σπίτια, το ερειπωμένο Αρχοντικό - Αρχηγείο του Μακεδονικού αγώνα αλλά και το καταφύγιο της καφέ Αρκούδας < ΑΡΚΤΟΥΡΟΣ>. Αμέσως μετά ακολουθώντας μια μοναδική διαδρομή από το Πισοδέρι, με το ομώνυμο χιονοδρομικό, θα φθάσουμε στη γραφική περιοχή των ΠΡΕΣΠΩΝ και το ακριτικό χωριό ΨΑΡΑΔΕΣ, στις όχθες της ΜΕΓΑΛΗΣ ΠΡΕΣΠΑΣ, όπου θα έχουμε και γεύμα προαιρετικά. Λίγο αργότερα θα γνωρίσουμε το νησάκι του ΑΓΙΟΥ ΑΧΙΛΛΕΙΟΥ στη μικρή ΠΡΕΣΠΑ, πριν επιστρέψουμε νωρίς το βράδυ στην ΚΑΣΤΟΡΙΑ. Δείπνο προαιρετικά, διανυκτέρευση.

**3Η ΗΜΕΡΑ:** Μετά το πρωινό θα επισκεφθούμε την ΠΑΝΑΓΙΑ ΤΗ ΜΑΥΡΩΤΙΣΣΑ και τη ΣΠΗΛΑΙΑ ΤΟΥ ΔΡΑΚΟΥ, από τα πιο εντυπωσιακά σπήλαια με τις επτά λίμνες και πολλούς σταλακτίτες. Αναχώρηση για Αθήνα μέσω ΚΑΛΑΜΠΑΚΑΣ - ΤΡΙΚΑΛΩΝ, στάση, γεύμα προαιρετικά και προσπερνώντας την πόλη της ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ, το ΔΟΜΟΚΟ και τη ΛΑΜΙΑ, με μικρές ενδιάμεσες στάσεις, θα καταλήξουμε το βράδυ στην ΑΘΗΝΑ.

*ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ*

### ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Εκδρομές – περιηγήσεις με σύγχρονο πούλμαν.
- 2 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο EUROPA 4\*, στην πόλη της ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ.
- Δύο πρωινά σε μπουφέ.
- Αρχηγός – συνοδός.
- Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ ). & Φ.Π.Α.







## Θράκη Πομακοχώρια Αδριανούπολη

ΔΑΣΟΣ ΔΑΔΙΑΣ - ΔΕΛΤΑ ΕΒΡΟΥ

4 ημέρες • 25 έως 28/10/24

ΚΟΜΟΤΗΝΗ - ΣΜΙΝΘΗ - ΕΧΙΝΟΣ - ΞΑΝΘΗ - ΠΟΡΤΟ ΛΑΓΟΣ - ΛΙΜΝΗ ΒΙΣΤΩΝΙΔΑ - ΑΔΡΙΑΝΟΥΠΟΛΗ - ΚΑΒΑΛΑ

**1Η ΗΜΕΡΑ:** Αναχώρηση 07:30 από ΑΘΗΝΑ, στάσεις στην περιοχή της ΛΑΜΙΑΣ και της ΛΑΡΙΣΑΣ και μέσω ΕΓΝΑΤΙΑΣ ΟΔΟΥ, με την τελευταία μας στάση στην περιοχή της Μουσθένης θα τακτοποιηθούμε το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας στην ΚΟΜΟΤΗΝΗ. Χρόνος ελεύθερος για περιπάτους στην πλατεία της Αγίας ειρήνης, σημείο αναφοράς της πόλης και στην πλακόστρωτη Ερμού με τα παραδοσιακά <ΤΕΚΕΝΕΤΖΙΔΙΚΑ>. Δείπνο, διανυκτέρευση.

**2Η ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και μια ακόμη όμορφη εκδρομή ξεκινά. Θα γνωρίσουμε τη ΣΜΙΝΘΗ και τον ΕΧΙΝΟ, δυο χαρακτηριστικά χωριά των Πομάκων, αλλά και την πόλη της ΞΑΝΘΗΣ, όπου θα έχουμε και γεύμα προαιρετικά. Το απόγευμα θα επισκεφθούμε τη λίμνη ΒΙΣΤΩΝΙΔΑ και το ΠΟΡΤΟ ΛΑΓΟΣ, πριν επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας στην ΚΟΜΟΤΗΝΗ. Δείπνο στο ξενοδοχείο και περίπατοι γνωριμίας στην πόλη, διανυκτέρευση.

**3Η ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και αναχώρηση για ΑΔΡΙΑΝΟΥΠΟΛΗ. Θα προσπεράσουμε το ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟ και την ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ, για να φθάσουμε στις ΚΑΣΤΑΝΙΕΣ και τα Ελληνoturκικά σύνορα, όπου μετά τον απαραίτητο έλεγχο των ταξιδιωτικών εγγράφων, (ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ ΝΕΟΥ ΤΥΠΟΥ'Η ΔΙ-ΑΒΑΤΗΡΙΑ) θα φθάσουμε στην ΑΔΡΙΑΝΟΥΠΟΛΗ. Εδώ θα έχουμε την ευκαιρία να περπατήσουμε στην αγορά της πόλης και να δούμε το ΣΕ-ΛΙΜΓΙΕ ΤΖΑΜΙ. Το τέμενος χτίστηκε με την εντολή του Σουλτάνου Σελίμ Β' από τον διάσημο Οθωμανό αρχιτέκτονα Μιμάρ Σινάν το διάστημα

1569-1575. Ο Σινάν θεωρεί το έργο αυτό ως το ωραιότερο έργο του. Σήμερα το μνημείο θεωρείται ένα από τα σημαντικότερα μνημεία στην Ισλαμική αρχιτεκτονική. Ακολουθεί επίσκεψη στο ΚΑΡΑΓΑΤΣ, με το σιδηροδρομικό σταθμό της Γαλλικής εταιρείας, που στάθμευε το ΟΡΙΑΝ ΕΞΠΡΕΣ. Μετά το μεσημέρι πορεία επιστροφής για το ξεν/χείο μας στην ΚΟΜΟΤΗΝΗ. Ακολουθεί δείπνο στο εστιατόριο του ξενοδοχείου, διανυκτέρευση.

**4Η ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και αναχώρηση για ΑΘΗΝΑ με στάση - επίσκεψη στην πόλη της ΚΑΒΑΛΑΣ. στο ΛΙΤΟΧΩΡΟ για γεύμα προαιρετικά και σε καφέ της εθνικής οδού, στην περιοχή της Λαμίας, άφιξη το βράδυ στην ΑΘΗΝΑ.

ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ

### ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Εκδρομές - περιηγήσεις με σύγχρονο πούλμαν.
- 3 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο « ANATOLIA » 3\* στην πόλη της ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ.
- Τρία πρωινά & τρία δείπνα.
- Αρχηγός - συνοδός. • Φ.Π.Α. & Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ).



## Καβάλα - Δράμα Ξάνθη - Πομακοχώρια

4 ημέρες • 25 έως 28/10/24

ΠΑΛΑΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΜΟΝΑΣ - ΞΑΝΘΗ - ΠΟΜΑΚΟΧΩΡΙΑ - ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΕΙΚΟΣΙΦΟΙΝΙΣΣΑΣ - ΣΠΗΛΑΙΟ ΑΛΙΣΤΡΑΤΗΣ - ΔΡΑΜΑ - ΦΙΛΙΠΠΟΙ - ΑΜΦΙΠΟΛΗ

**1Η ΗΜΕΡΑ:** Αναχώρηση στις 08:30 από ΑΘΗΝΑ, στάση στην περιοχή του ΑΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ και συνεχίζουμε τη διαδρομή μας για το γραφικό οικισμό του ΠΑΛΑΙΟΥ ΠΑΝΤΕΛΗΜΟΝΑ, με τη μοναδική θέα στη θάλασσα του Θερμαϊκού και την πόλη της Θεσσαλονίκης. Περίπατοι, γεύμα προαιρετικά και συνεχίζουμε μέσω ΕΓΝΑΤΙΑΣ ΟΔΟΥ για να τακτοποιηθούμε το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας στην ΚΑΒΑΛΑ. Δείπνο, διανυκτέρευση.

**2Η ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και μία όμορφη εκδρομή ξεκινά. Θα γνωρίσουμε τη ΣΜΙΝΘΗ και τον ΕΧΙΝΟ, δύο χαρακτηριστικά χωριά των Πομάκων, ενώ λίγο αργότερα θα έχουμε την ευκαιρία να επισκεφθούμε και την πόλη της ΞΑΝΘΗΣ, όπου θα έχουμε και γεύμα προαιρετικά. Η διαδρομή της επιστροφής το απόγευμα, πανέμορφη αφού περιλαμβάνει τη λίμνη ΒΙΣΤΩΝΙΔΑ και το ΠΟΡΤΟ ΛΑΓΟΣ. Δείπνο στο ξενοδοχείο και περίπατοι γνωριμίας στην πόλη, διανυκτέρευση.

**3Η ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και επίσκεψη στην ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ της ΠΑΝΑΓΙΑΣ της ΕΙΚΟΣΙΦΟΙΝΙΣΣΑΣ, που βρίσκεται στη βόρεια πλευρά του κατάφυτου όρους Παγγαίου, σε μία θαυμάσια τοποθεσία, σε υψόμετρο 753 μ. Είναι ένας από τους δύο ιερούς χώρους της Ανατολικής Μακεδονίας, που συνεχίζει και σήμερα να αποτελεί πόλο έλξης πλήθους πιστών, που έρχονται να προσκυνήσουν την «αχειροποίητο εικόνα της Θεοτόκου» και να ηρεμήσουν μέσα στο γαλήνιο περιβάλλον της. Παραμονή - προσκύνημα και συνεχίζουμε για το ΣΠΗΛΑΙΟ της

ΑΛΙΣΤΡΑΤΗΣ. Ένα από τα μεγαλύτερα σπήλαια της Ευρώπης, με τον πλούσιο διάκοσμο του να περιλαμβάνει, εκτός από τεράστιους σταλακτίτες και σταλαγμίτες σε διάφορους χρωματισμούς και τους σπάνιους εκκεντρίτες. Το μεσημέρι καταλήγουμε στην πόλη της ΔΡΑΜΑΣ. Χρόνος ελεύθερος στο χώρο του Δημοτικού κήπου και την πλατεία Ελευθερίας, για περιπάτους και γεύμα προαιρετικά. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στην ΚΑΒΑΛΑ, χρόνος ελεύθερος, δείπνο, διανυκτέρευση.

**4Η ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και πορεία επιστροφής, με δύο σημαντικές, παρακάμψεις - επισκέψεις, στον αρχαιολογικό χώρο των ΦΙΛΙΠΠΩΝ και της Αμφίπολης. Ακολουθώντας μέσω ΕΓΝΑΤΙΑΣ και ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ, με ενδιάμεσες στάσεις φθάνουμε το βράδυ στην ΑΘΗΝΑ.

ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ

### ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Εκδρομές - περιηγήσεις με σύγχρονο πούλμαν.
- 3 διανυκτερεύσεις, στο ξενοδοχείο ESPERIA 3\*, στην ΚΑΒΑΛΑ.
- Τρία πρωινά & τρία δείπνα.
- Αρχηγός - συνοδός. • Φ.Π.Α. & Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ).



# Ιωάννινα Κεντρικό Ζαγόρι Μέτσοβο

3 ημέρες • 26 έως 28/10/24

## ΜΟΥΣΕΙΟ ΒΡΕΛΛΗ - ΚΗΠΟΙ - ΜΟΝΟΔΕΝΔΡΙ - ΧΑΡΑΔΡΑ ΒΙΚΟΥ

**1Η ΗΜΕΡΑ:** Αναχώρηση στις 08:30 από ΑΘΗΝΑ με προορισμό την πόλη των ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ. Στάση στην περιοχή του Κιάτου και μέσω της καλωδιακής γέφυρας ΡΙΟΥ - ΑΝΤΙΡΙΟΥ και ΙΟΝΙΑΣ ΟΔΟΥ, με μια ακόμη στάση, φθάνουμε λίγο πριν την είσοδο της πόλης των ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ, για να επισκεφθούμε το ΜΟΥΣΕΙΟ ΒΡΕΛΛΗ με τα κέρνα ομοιώματα. Αμέσως μετά θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο ΠΑΛΛΑΔΙΟ, στο κέντρο της πόλης, χρόνος ελεύθερος, πλούσιο δείπνο σε γνωστό μουσικό στέκι της πόλης, διαν/ση.

**2Η ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και μια ακόμη συναρπαστική ημέρα ξεκινά. Πρώτος σταθμός το ΜΟΥΣΕΙΟ ΠΟΛΕΜΟΥ στο ιστορικό ΚΑΛΠΑΚΙ και αμέσως μετά ανάβαση στο κεντρικό Ζαγόρι και το γνωστό κεφαλοχώρι των ΚΗΠΩΝ, για να θαυμάσουμε το τρίτοξο ΠΕΤΡΙΝΟ ΚΑΛΟΓΕΡΙΚΟ γεφύρι η ΓΕΦΥΡΙ ΤΟΥ ΠΛΑΚΙΔΑ και να απολαύσουμε τον καφέ μας στα γραφικά καφεενεδάκια του χωριού. Λίγο αργότερα φθάνουμε στο γραφικό ΜΟΝΟΔΕΝΔΡΙ, για να περπατήσουμε μέχρι το εκκλησάκι της ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ και να θαυμάσουμε το μοναδικό θέαμα που προσφέρει η ΧΑΡΑΔΡΑ ΤΟΥ ΒΙΚΟΥ, ενώ στη γνωστή παραδοσιακή ταβέρνα του χωριού "ΟΞΙΑ", θα έχουμε ένα ξεχωριστό γεύμα. Επιστροφή το απόγευμα στα ΙΩΑΝΝΙΝΑ, όπου με τα μικρά πλοιάρια (έξοδα ατομικά), θα επισκεφθούμε το γραφικό νησάκι όπου φιλοξενεί και το ΣΠΙΤΙ - ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΟΥ

ΑΛΗ ΠΑΣΑ. Ακολουθεί χρόνος ελεύθερος για περιπάτους στην πόλη. Διαν/ση.

**3Η ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και πορεία επιστροφής για Αθήνα με δύο σημαντικούς σταθμούς στη διαδρομή μας. Πρώτος σταθμός το γραφικό ΜΕΤΣΟΒΟ και ακολουθεί η πόλη των ΤΡΙΚΑΛΩΝ, για περιπάτους και γεύμα προαιρετικά. Η διαδρομή μας προς την Αθήνα συνεχίζεται με ενδιάμεση στάση, άφιξη το βράδυ.

*ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ*

### ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Εκδρομές – περιηγήσεις με σύγχρονο πούλμαν.
- 2 διανυκτερεύσεις, στο ξενοδοχείο PALLADIO 3\*, των ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ.
- Δύο πρωινά, ένα δείπνο με ζωντανή μουσική στο γνωστό μουσικό στέκι "ΣΤΟΑ ΤΟΥ ΛΟΥΛΗ" και ένα γεύμα στην παραδοσιακή ταβέρνα "ΟΞΙΑ" στο Μονοδένδρι.
- Αρχηγός – Συνοδός. • Φ.Π.Α. • Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ).



## Στην πόλη των Γουναράδων! ΚΑΣΤΟΡΙΑ - ΝΥΜΦΑΙΟ ΦΛΩΡΙΝΑ - ΠΡΕΣΠΕΣ

3 ημέρες • 26 έως 28/10/24

**1Η ΗΜΕΡΑ:** Αναχώρηση 08:15, ημίωρη στάση στην περιοχή της ΛΑΜΙΑΣ και συνεχίζουμε μέσω ΚΑΛΑΜΠΑΚΑΣ, στάση, γεύμα προαιρετικά, για να καταλήξουμε το απόγευμα στην όμορφη πόλη της ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας, χρόνος ελεύθερος για περιπάτους στις γειτονιές Ντόλτσο και Απόζαρι, με τα μοναδικά αρχοντικά, στο κέντρο της πόλης με τα καταστήματα γουναρικών να δεσπόζουν και την όμορφη παραλίμνια διαδρομή με πολλές επιλογές για φαγητό και ποτό, επιστροφή στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση.

**2Η ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και επίσκεψη στο ορεινό ΝΥΜΦΑΙΟ στην πλαγιά του όρους ΒΙΤΣΙ σε υψόμετρο 1.350μ. με τα παραδοσιακής αρχιτεκτονικής σπίτια, το ερειπωμένο Αρχοντικό - Αρχηγείο του Μακεδονικού αγώνα αλλά και το καταφύγιο της καφέ Αρκούδας < ΑΡΚΤΟΥΡΟΣ>. Αμέσως μετά με μικρή στάση στην πόλη της Φλώρινας, ακολουθώντας μια μοναδική διαδρομή από το Πισοδέρι, με το ομώνυμο χιονοδρομικό, θα φθάσουμε στη γραφική περιοχή των ΠΡΕΣΠΩΝ και το ακριτικό χωριό ΨΑΡΑΔΕΣ, στις όχθες της ΜΕΓΑΛΗΣ ΠΡΕΣΠΑΣ, όπου θα έχουμε και γεύμα προαιρετικά. Λίγο αργότερα θα γνωρίσουμε το νησάκι του ΑΓΙΟΥ ΑΧΙΛΛΕΙΟΥ στη μικρή ΠΡΕΣΠΑ, πριν επιστρέψουμε νωρίς το βράδυ στην ΚΑΣΤΟΡΙΑ. Δείπνο και διασκέδαση προαιρετικά, διανυκτέρευση.

**3Η ΗΜΕΡΑ:** Μετά το πρωινό θα επισκεφθούμε την ΠΑΝΑΓΙΑ ΤΗ ΜΑΥΡΙΩΤΙΣΣΑ και το ΣΠΗΛΑΙΟ ΤΟΥ ΔΡΑΚΟΥ, από τα πιο εντυπωσιακά σπήλαια με τις επτά λίμνες και πολλούς σταλακτίτες. Αναχώρηση για Αθήνα μέσω ΚΑΛΑΜΠΑΚΑΣ - ΤΡΙΚΑΛΩΝ, στάση, γεύμα προαιρετικά και προσπερνώντας την πόλη της ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ, το ΔΟΜΟΚΟ και τη ΛΑΜΙΑ, με μικρές ενδιάμεσες στάσεις, θα καταλήξουμε το βράδυ στην ΑΘΗΝΑ.

*ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ*

### ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Εκδρομές – περιηγήσεις με σύγχρονο πούλμαν.
- 2 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο EUROPA 4\*, στην πόλη της ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ.
- Δύο πρωινά σε μπουφέ.
- Αρχηγός – Συνοδός. • Φ.Π.Α. • Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ).



# Βόλος Γύρος Πηλίου

3 ημέρες • 26 έως 28/10/24



ΜΗΛΙΕΣ - ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑ – ΧΑΝΙΑ – ΜΑΚΡΙΝΙΤΣΑ - ΔΙΜΗΝΙ – ΜΟΝΗ ΞΕΝΙΑΣ

**1Η ΗΜΕΡΑ:** Αναχώρηση 08:30 από Αθήνα, περιοχή ΛΑΜΙΑΣ ημίωρη στάση, άφιξη το μεσημέρι στο ΒΟΛΟ, γεύμα προαιρετικά στα περίφημα τσιπουράδικα της πόλης, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, χρόνος ελεύθερος για περιπάτους γνωριμίας, δείπνο, διανυκτέρευση.

**2Η ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και μια όμορφη εκδρομή ξεκινάει στα ηπλιορείτικα χωριά. Πρώτος σταθμός, οι ΜΗΛΙΕΣ, όμορφος ορεινός οικισμός, χτισμένος σε υψόμετρο 400 μέτρων, και αφετηρία του 'διάσημου Μουτζούρη'. Η πανοραμική μας περιπλάνηση συνεχίζεται και μας οδηγεί στην ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑ με τη μοναδική θέα στο Αιγαίο Πέλαγος, λίγο αργότερα καταλήγουμε στα ΧΑΝΙΑ, όπου θα έχουμε χρόνο για περιπάτους και γεύμα προαιρετικά. Το απόγευμα κλείνουμε την περιπλάνηση μας στο Βουνό των Κενταύρων, με την ΠΟΡΤΑΡΙΑ και τη γραφική ΜΑΚΡΙΝΙΤΣΑ, για να περπατήσουμε στα πλακόστρωτα δρομάκια και να απολαύσουμε πανοραμικά τον Παγαστικό και την πόλη του Βόλου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, χρόνος ελεύθερος, δείπνο, διαν/ση.

**3Η ΗΜΕΡΑ:** Μετά το πρωινό θα επισκεφθούμε τον αρχαιολογικό χώρο του ΔΙΜΗΝΙ και λίγο αργότερα την ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΞΕΝΙΑΣ. Κτισμένη σε

ένα μικρό οροπέδιο ΒΑ της Βρύναινας στην επαρχία Αλμυρού Μαγνησίας και σε ύψος 370 μέτρων βρίσκεται η Ιερά Μονή Κάτω Ξενιάς. Η παλαιότερη ονομασία ήταν «Μοναστήρι του Αγίου Νικολάου» και αποτελούσε μετόχι της σημερινής Μονής Άνω Ξενιάς. Αμέσως μετά φθάνουμε στο ΓΟΡΓΟΠΟΤΑΜΟ, γεύμα προαιρετικά και αναχώρηση για Αθήνα με ενδιάμεση στάση, άφιξη νωρίς το βράδυ.

*ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ*

## ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Εκδρομές – περιηγήσεις με σύγχρονο πούλμαν.
- 2 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο PARK 4\* στο ΒΟΛΟ.
- Δύο πρωινά και δύο δείπνα.
- Αρχηγός – Συνοδός. • Φ.Π.Α. • Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ).

# Πίνδος Φθινοπωρινή

ΖΗΣΤΕ ΤΗΝ ΕΜΠΕΙΡΙΑ!  
ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ ΚΑΙ ΠΙΚ ΝΙΚ  
ΣΤΗ ΒΑΛΙΑ ΚΑΛΝΤΑ

3 ημέρες • 26 έως 28/10/24



ΙΩΑΝΝΙΝΑ - ΜΕΤΣΟΒΟ - (ΒΑΛΙΑ ΚΑΛΝΤΑ) - ΒΟΒΟΥΣΑ - ΤΕΧΝΙΤΗ ΛΙΜΝΗ ΑΩΟΥ

**1Η ΗΜΕΡΑ:** Αναχώρηση από Αθήνα στις 08:00, ημίωρη στάση στην περιοχή του Κιάτου, και η διαδρομή μας μέσω ΙΟΝΙΑΣ ΟΔΟΥ συνεχίζεται για την πόλη των ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ και το γραφικό νησάκι που φιλοξενεί και το ΣΠΙΤΙ - ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΟΥ ΑΛΗ ΠΑΣΑ. Αργά το απόγευμα καταλήγουμε στο ΜΕΤΣΟΒΟ, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο, διαν/ση.

**2Η ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και η ημέρα μας ξεκινάει με επίσκεψη στο Περιβόλι που βρίσκεται κοντά στα σύνορα με τα Ζαγοροχώρια της Ηπείρου, σε ένα ορεινό τοπίο μοναδικής ομορφιάς. Για όσους επιθυμούν, προτείνουμε εκδρομή με 4Χ4 (έξοδα ατομικά), για πεζοπορία στον ακατέργαστο Εθνικό Δρυμό της Βάλια Κάλντα (Πυρήνας εθνικού δρυμού και αρκουδόρεμα). Αργά το μεσημέρι και αφού επιστρέψουμε από την Βάλια Κάλντα, επόμενος σταθμός μας η ΒΟΒΟΥΣΑ, όπου είναι το πιο απομακρυσμένο χωριό της ανατολικής πλευράς του Ζαγορίου και μία μαγευτική εμπειρία για τον επισκέπτη. Μέσα από το χωριό περνάει ο Αώος ποταμός και είναι η βοή των νερών, αυτό που έδωσε στο χωριό την ονομασία του. Η διαδρομή μας προς το ΜΕΤΣΟΒΟ μοναδική, αφού περνά από την Τεχνητή λίμνη του Αώου τη μεγαλύτερη τεχνητή λίμνη της Ελλάδος, που κατασκευάστηκε το 1987, με επτά φράγματα που έχουν γίνει για την ύδρευση και ηλεκτροδότηση των γύρω περιοχών. Βρίσκεται 20 χλμ. βορειοανατολικά του Μετσόβου σε υψόμετρο 1.350 μέτρων, ανάμεσα σε 2 εθνικά πάρκα, της Βάλια Κάλντα και του Βίκου-Αώου. Είναι ένα πανέμορφο καταπράσινο τοπίο με πολλά νησάκια στο εσωτερικό της λίμνης, με πλούσια χλωρίδα και πανίδα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας για δείπνο και διανυκτέρευση.

**3Η ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και πορεία επιστροφής για Αθήνα με δύο σημαντικούς σταθμούς στη διαδρομή μας. Πρώτος σταθμός η ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΑΓΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ στα ΜΕΤΕΩΡΑ και αμέσως μετά η πόλη των ΤΡΙΚΑΛΩΝ, για περιπάτους και γεύμα προαιρετικά. Η διαδρομή μας προς την Αθήνα συνεχίζεται με ενδιάμεση στάση, άφιξη το βράδυ.

*ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ*

## ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Εκδρομές – περιηγήσεις με σύγχρονο πούλμαν.
- 2 διανυκτερεύσεις, στο παραδοσιακό ξενοδοχείο APOLLON στο ΜΕΤΣΟΒΟ.
- Δύο πρωινά σε μπουφέ.
- Δύο δείπνα σε παραδοσιακή ταβέρνα.
- Αρχηγός – Συνοδός. • Φ.Π.Α. • Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ).

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΤΑ ΕΞΟΔΑ ΤΗΣ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΜΕ ΤΖΙΠ ΚΑΙ ΣΥΝΟΔΟ – ΞΕΝΑΓΟ ΔΑΣΟΥΣ (ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΑ ΔΑΣΟΠΟΝΟ) ΣΤΗ ΒΑΛΙΑ ΚΑΛΝΤΑ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΕΛΑΦΡΥ ΓΕΥΜΑ (ΠΙΚ ΝΙΚ ΣΤΟ ΔΑΣΟΣ) 45€ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ.



## ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΟ ΣΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΣΟΥΛΙ & ΤΟΥΣ ΜΥΘΟΥΣ ΤΟΥ ΑΧΕΡΟΝΤΑ

# Πρέβεζα - Πάργα Λευκάδα

3 ημέρες • 26 έως 28/10/24

### ΠΡΕΒΕΖΑ - ΠΑΡΓΑ - ΛΕΥΚΑΔΑ

**1Η ΗΜΕΡΑ:** Αναχώρηση στις 08:30, στάση στην περιοχή του Κιάτου και συνεχίζουμε μέσω της κρεμαστής γέφυρας Ρίου – Αντιρρίου και Ιόνιας Οδού, με ενδιάμεση στάση, για τη γραφική κωμόπολη της ΠΑΡΓΑΣ, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, χρόνος ελεύθερος για περιπάτους, δείπνο προαιρετικά, διανυκτέρευση.

**2Η ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και αναχώρηση για μία πολύ όμορφη περιπλάνηση στα ιστορικά βουνά του ΣΟΥΛΙΟΥ. Η διαδρομή μας προς το χωριό ΓΛΥΚΗ για να αρχίσουμε την ανάβαση στα Σουλιώτικα βουνά, μια διαδρομή μοναδική, με μοναδική θέα στον κάμπο της Παραμυθιάς. Φθάνουμε στον ιστορικό οικισμό, με την εκκλησία του ΑΓΙΟΥ ΔΟΝΑΤΟΥ, τα παραδοσιακά πηγάδια αλλά και το λόφο ΚΟΥΓΚΙ, όπου γράφτηκε ο τραγικός επίλογος της ηρωικής αντίστασης των κατοίκων της περιοχής στις 13 Δεκεμβρίου 1803, όπου ο θρυλικός ιερομόναχος και αγωνιστής Σαμουήλ βρήκε μαζί τους λιγοστούς συντρόφους του ηρωικό θάνατο, προβαίνοντας στην ανατίναξη της πυριτιδαποθήκης που υπήρχε στην εκκλησία της Αγίας Παρασκευής. Αμέσως μετά θα επιστρέψουμε στις πηγές του Αχέροντα για περιπάτους και γεύμα προαιρετικά. Νωρίς το βράδυ επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση, περιπάτους στην όμορφη κωμόπολη, διανυκτέρευση.

**3Η ΗΜΕΡΑ:** Ημέρα επιστροφής με αρκετά, όμως αξιοθέατα. Μετά το πρωινό μέσω του υποθαλάσσιου τούνελ, θα επισκεφθούμε την πόλη της ΛΕΥΚΑΔΑΣ, αλλά και το γραφικό ΝΥΔΡΙ, από όπου καιρού επιτρέποντος θα κάνουμε προαιρετικά μία MINI κρουαζιέρα γύρω από το ΜΑΔΟΥΡΙ και το ΣΚΟΡΠΙΟ. Αμέσως μετά ακολουθώντας μία μοναδική διαδρομή με θέα τον Αμβρακικό μέσω ΒΟΝΙΤΣΑΣ, φθάνουμε στην Αμφιλοχία, στάση και πορεία από ΙΟΝΙΑ ΟΔΟ, γέφυρα ΑΝΤΙΡΡΙΟΥ – ΡΙΟΥ, ΟΛΥΜΠΙΑ ΟΔΟ, με ενδιάμεση στάση, καταλήγουμε το βράδυ στην ΑΘΗΝΑ.

*TIMES ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ*

#### ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Εκδρομές – περιηγήσεις με σύγχρονο πούλμαν.
- 2 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο BACOLI στην ΠΑΡΓΑ.
- Δύο πρωινά.
- Αρχηγός – Συνοδός. • Φ.Π.Α. • Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ).



## Από το κάστρο της Μονεμβασιάς στην “Αγέρωχη Μάνη”

3 ημέρες • 26 έως 28/10/24

### ΣΠΑΡΤΗ - ΝΕΑΠΟΛΗ - ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ - ΣΠΗΛΑΙΟ ΔΙΡΟΥ - ΑΡΕΟΠΟΛΗ - ΝΕΟ ΟΙΤΥΛΟ - ΓΥΘΕΙΟ

**1Η ΗΜΕΡΑ:** Αναχώρηση 08:45, ΑΡΤΕΜΙΣΙΟ ημίωρη στάση και συνεχίζουμε για την πόλη της ΣΠΑΡΤΗΣ, που φιλοξενεί και το πολύ σπουδαίο “ΜΟΥΣΕΙΟ ΕΛΙΑΣ & ΛΑΔΙΟΥ”. Παραμονή, επίσκεψη και η όμορφη διαδρομή μας, μας οδηγεί στο όμορφο λιμανάκι του Λακωνικού κόλπου και την πόλη της ΝΕΑΠΟΛΗΣ για να τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο μας LIMIRA MARE. Χρόνος ελεύθερος, διαν/ση.

**2Η ΗΜΕΡΑ:** Μετά το πρωινό θα φθάσουμε στα περίφημα ΣΠΗΛΑΙΑ ΔΙΡΟΥ, σε ένα από τα ομορφότερα και σημαντικότερα σπήλαια στην Ελλάδα. Μοναδική εμπειρία αποτελεί η περιήγηση με βάρκα στα λιμναία τμήματα της Βλυχάδας, (έξοδα ατομικά), που μας επιτρέπει να απολαύσουμε ένα μαγευτικό ταξίδι στο χώρο και το χρόνο. Λίγο αργότερα συνεχίζουμε την περιήγηση στα ειδυλλιακά τοπία της ΜΑΝΗΣ, με μικρή επίσκεψη στην ΑΡΕΟΠΟΛΗ, έναν χαρακτηριστικό καλοδιατηρημένο Μανιάτικο οικισμό, με την πέτρα να κυριαρχεί και να στολίζει όλα σχεδόν τα κτίσματα. Αμέσως μετά, προσπερνώντας το πανέμορφο ΛΙΜΕΝΙ, φωλιασμένο σε γραφικό κολπίσκο, θα καταλήξουμε στο ΝΕΟ ΟΙΤΥΛΟ, σύντομη επίσκεψη και ακολουθεί η πόλη του ΓΥΘΕΙΟΥ τελευταίος σταθμός για σήμερα, για να ολοκληρώσει ευχάριστα μια ακόμη

συναρπαστική μέρα. Νωρίς το βράδυ επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας, για διανυκτέρευση.

**3Η ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και επίσκεψη στην επιβλητική ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ με το περίφημο ΚΑΣΤΡΟ, τα παλαιά αρχοντικά, το σπίτι του Γ. ΡΙΤΣΟΥ, τις ΒΥΖΑΝΤΙΝΕΣ ΕΚΚΛΗΣΙΕΣ. Περίπατοι στα πέτρινα σοκάκια, ενώ λίγο αργότερα στη νέα Μονεμβασία θα έχουμε χρόνο για περιπάτους και γεύμα προαιρετικά. Αμέσως μετά πορεία επιστροφής για Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις, άφιξη το βράδυ.

*TIMES ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ*

#### ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Εκδρομές – περιηγήσεις με σύγχρονο πούλμαν.
- 2 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο LIMIRA MARE 3\* στη ΝΕΑΠΟΛΗ.
- Δύο πρωινά σε μπουφέ.
- Αρχηγός – Συνοδός. • Φ.Π.Α. • Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ).



# ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ!

## 3ημερο χαλάρωσης στα Ιαματικά Λουτρά Πόζαρ

ΔΙΑΜΟΝΗ ΣΤΟ ΥΠΕΡΟΧΟ FILOXENIA HOTEL

3 ημέρες • 26 έως 28/10/24



ΠΑΛΑΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΜΟΝΑΣ - ΕΔΕΣΣΑ - ΠΑΡΚΟ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΝΑΟΥΣΑΣ - ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΟΥΜΕΛΑ - ΒΕΡΟΙΑ

**1Η ΗΜΕΡΑ:** Αναχώρηση 08:15, ημίωρη στάση στην περιοχή του ΑΓΙΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ και πορεία για το γραφικό οικισμό του ΠΑΛΑΙΟΥ ΠΑΝΤΕΛΗΜΟΝΑ, άφιξη, επίσκεψη, περίπατοι στα πλακόστρωτα σοκάκια του οικισμού με τη μοναδική θέα στο θερμαικκό, γεύμα προαιρετικά. Η πανοραμική διαδρομή μας συνεχίζεται στην κάθοδο προς την Εθνική οδό και μας οδηγεί στο ξενοδοχείο μας, στο ΛΟΥΤΡΑΚΙ ΑΡΙΔΑΙΑΣ, πολύ κοντά στα ΛΟΥΤΡΑ ΠΟΖΑΡ, που βρίσκονται στην Αλμωπία, 13χλμ. βορειοδυτικά της Αριδαίας, στους πρόποδες του Καϊμακτσαλάν. Η περιοχή είναι χτισμένη στις όχθες του θερμοπόταμου που διασχίζει την περιοχή. Τα ιαματικά, θερμά νερά, με σταθερή θερμοκρασία 37οC, αναβλύζουν εδώ και χιλιάδες χρόνια από τα βουνά, όπου δημιουργούν ένα εντυπωσιακό τοπίο βουνού και δάσους. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο, διανυκτέρευση.

**2Η ΗΜΕΡΑ:** Το πρωί μπορούμε να κάνουμε λουτροθεραπεία, στις μικρές κλειστές πισίνες, στον καταρράκτη ή στη μεγάλη πισίνα και αμέσως μετά να πάρουμε το πρωινό μας, ξεκινώντας έτσι ευχάριστα και συναρπαστικά την ημέρα μας. Λίγο αργότερα θα επισκεφθούμε την πόλη της Έδεσσας με τους ομώνυμους καταρράκτες, ενώ το μεσημέρι θα βρεθούμε στο πάρκο του ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ, πανελλήνιο τουριστικό κέντρο αναψυχής μόλις 3 χιλιόμετρα νοτιοδυτικά της Νάουσας. Γεύμα

προαιρετικά και νωρίς το απόγευμα επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας, χρόνος ελεύθερος για περιπάτους, λουτροθεραπεία, δείπνο, διανυκτέρευση.

**3Η ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και αναχώρηση για την ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΜΟΝΗ ΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΣΟΥΜΕΛΑ, στη μαγευτική καταπράσινη περιοχή του Βέρμιου. Το μοναστήρι ιδρύθηκε από τους Ποντίους από όπου και έφεραν την ιστορική εικόνα της Παναγίας. Επίσκεψη, προσκύνημα και ακολουθεί στάση - επίσκεψη στην πόλη της ΒΕΡΟΙΑΣ. Συνεχίζουμε για Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις, άφιξη το βράδυ.

*ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ*

### ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Εκδρομές, περιηγήσεις με σύγχρονο πούλμαν.
- 2 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο FILOXENIA 3\* στην περιοχή ΛΟΥΤΡΑΚΙ ΑΡΙΔΑΙΑΣ κοντά στα ΛΟΥΤΡΑ ΠΟΖΑΡ.
- Δύο πρωινά και δύο δείπνα.
- Αρχηγός – Συνοδός. • Φ.Π.Α. • Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ).

## Στη “Μαγεία” του Κόζιακα & της Λίμνης Πλαστήρα

3 ημέρες • 26 έως 28/10/24



ΤΡΙΚΑΛΑ - ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ - ΜΕΤΕΩΡΑ - ΕΛΑΤΗ - ΠΕΡΤΟΥΛΙ

**1Η ΗΜΕΡΑ:** Αναχώρηση 08:45 από Αθήνα, μικρή στάση στην περιοχή της Λαμίας και συνεχίζουμε για επίσκεψη στην όμορφη πόλη των ΤΡΙΚΑΛΩΝ, παραμονή, επίσκεψη, περίπατοι κατά μήκος του Ληθαίου ποταμού, γεύμα προαιρετικά. Αμέσως μετά θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο μας στην Καλαμπάκα, χρόνος ελεύθερος, δείπνο, διανυκτέρευση.

**2Η ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και πορεία προς τη νότια Πίνδο, για να γνωρίσουμε δύο πολύ όμορφα χωριά στις πλαγιές του Κόζιακα. Πρώτος σταθμός η ελατοσκεπάστη ΕΛΑΤΗ, κτισμένη αμφιθεατρικά σε ένα τοπίο που κυριαρχούν τα έλατα και το πράσινο. Λίγο αργότερα φθάνουμε στο ΠΕΡΤΟΥΛΙ, με το ομώνυμο χιονοδρομικό, όπου θα έχουμε χρόνο για περιπάτους και γεύμα προαιρετικά σε παραδοσιακή ταβέρνα της περιοχής. Νωρίς το απόγευμα επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας στην ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ, χρόνος ελεύθερος, δείπνο, διανυκτέρευση.

**3Η ΗΜΕΡΑ:** Ημέρα επιστροφής με αρκετά αξιοθέατα. Ξεκινάμε με τη γραφική περιοχή των Μετεώρων και την ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΑΓΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ και συνεχίζουμε με τα μαγευτικά τοπία της λίμνης Πλαστήρα. Ξεκινώντας από τη βόρεια πλευρά, θα γνωρίσουμε το ΜΟΡΦΟΒΟΥΝΙ, το

ΚΡΥΟΝΕΡΙ, τα ΚΑΛΥΒΙΑ ΠΕΖΟΥΛΑΣ, το ΝΕΟΧΩΡΙ, το ΜΠΕΛΟΚΟΜΙΤΗ. Μέσα από πυκνή βλάστηση και καταπράσινα λιβάδια θα φθάσουμε στο νότιο άκρο της λίμνης, για να περάσουμε το φράγμα και να βρεθούμε στο ανατολικό κομμάτι, στην ΠΛΑΖ ΛΑΜΠΕΡΟΥ όπου και θα γευματίσουμε προαιρετικά. Αμέσως μετά ξεκινάμε για ΑΘΗΝΑ με ενδιάμεση στάση στην περιοχή της Λαμίας. Άφιξη το βράδυ.

*ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ*

### ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Εκδρομές, περιηγήσεις με σύγχρονο πούλμαν.
- 2 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο KOSTA FAMISSI 4\* της ΚΑΛΑΜΠΑΚΑΣ.
- Δύο πρωινά & δύο δείπνα.
- Αρχηγός – Συνοδός. • Φ.Π.Α. • Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ).



# Καλαμάτα Μεσσηνιακή & Λακωνική Μάνη

3 ημέρες • 26 έως 28/10/24

ΑΓΙΑ ΘΕΟΔΩΡΑ - ΠΥΛΟΣ - ΜΕΘΩΝΗ - ΚΑΡΔΑΜΥΛΗ - ΣΠΗΛΑΙΟ ΔΙΡΟΥ - ΑΡΕΟΠΟΛΗ - ΓΥΘΕΙΟ

**1Η ΗΜΕΡΑ:** Αναχώρηση 08:30 από Αθήνα, Αρτεμίσιο ημίωρη στάση και συνεχίζουμε μέσω ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ, ΙΣΑΡΙ, για να φθάσουμε στην ΑΓΙΑ ΘΕΟΔΩΡΑ ΒΑΣΤΑΣ. Επίσκεψη της εκκλησίας του 10ου αιώνα που από τη βάση της αναβλύζουν πολλά νερά, ενώ στη σκέπη της έχουν φυτρώσει πανύψηλα δένδρα. Γεύμα προαιρετικά και συνεχίζουμε για τη Μεσσηνιακή πρωτεύουσα, άφιξη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, χρόνος ελεύθερος, δείπνο, διανυκτέρευση.

**2Η ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό, επίσκεψη στον ΙΕΡΟ ΝΑΟ της ΥΠΑΠΑΝΤΗΣ, πολυούχου της πόλης και αμέσως μετά μια όμορφη εκδρομή ξεκινά στο ΝΔ άκρο της Πελοποννήσου. Πρώτος σταθμός η γραφική ΜΕΘΩΝΗ, με το ΒΕΝΕΤΣΙΑΝΙΚΟ ΚΑΣΤΡΟ, από τα πιο καλοδιατηρημένα όλης της ΜΕΣΟΓΕΙΟΥ, με το θαυμάσιο ακρόπυργο και ακολουθεί η γοττευτική κωμόπολη της ΠΥΛΟΥ. Κτισμένη αμφιθεατρικά στο νότιο άκρο του κόλπου του ΝΑΥΑΡΙΝΟΥ, βλέποντάς την από το λιμάνι σου δίνει την αίσθηση νησιού. Επίσκεψη στο επιβλητικό μνημείο των «ΤΡΙΩΝ ΝΑΥΑΡΧΩΝ», επιστροφή στην ΚΑΛΑΜΑΤΑ, χρόνος ελεύθερος για περιπάτους στην πόλη, δείπνο, διανυκτέρευση.

**3Η ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και αναχώρηση για ΔΙΡΟ. Ακολουθώντας μια πανέμορφη παραλιακή διαδρομή ανατολικά του ΜΕΣΣΗΝΙΑΚΟΥ κόλπου

(Μεσσηνιακή Μάνη) με ενδιάμεσο σταθμό την ΚΑΡΔΑΜΥΛΗ, ένα όμορφο παραθαλάσσιο χωριό, φθάνουμε για να επισκεφθούμε το μοναδικής ομορφιάς ΣΠΗΛΑΙΟ του ΔΙΡΟΥ, μια σπάνια εμπειρία σε ένα ταξίδι 1.600 μέτρων σε έναν υπόγειο ποταμό. Αμέσως μετά θα γνωρίσουμε την ΑΡΕΟΠΟΛΗ, έναν διατηρητέο οικισμό με την «ιδιαιτέρη γοττεία» του μανιάτικου τοπίου, με μια μοναδική αρχιτεκτονική, με σπιτάκια που μοιάζουν με μικρά φρούρια. Λίγο αργότερα θα γνωρίσουμε την πόλη του ΓΥΘΕΙΟΥ, όπου και θα γευματίσουμε προαιρετικά. Πορεία επιστροφής για Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις, άφιξη το βράδυ.

ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ

**ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:**

- Εκδρομές, περιηγήσεις με σύγχρονο πούλμαν.
- 2 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο PHARAE PALACE 4\* στην Καλαμάτα.
- Δύο πρωινά και δύο δείπνα.
- Αρχηγός – Συνοδός. • Φ.Π.Α. • Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ).



# Ορεινή Αρκαδία & Αρχαία Ολυμπία

3 ημέρες • 26 έως 28/10/24

ΒΥΤΙΝΑ - ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ - ΕΠΙΚΟΥΡΕΙΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ - ΚΑΡΥΤΑΙΝΑ

**1Η ΗΜΕΡΑ:** Αναχώρηση 08:15 από ΑΘΗΝΑ, ΑΡΤΕΜΙΣΙΟ ημίωρη στάση και συνεχίζουμε για ΒΥΤΙΝΑ. Βρίσκεται σε υψόμετρο 1.033 μέτρων, στο όρος Μαίναλο, σε μια κατάφυτη περιοχή όπου δεσπόζουν πεύκα, έλατα και καστανιές. Αποτελεί ένα από τα αξιολογότερα ορεινά θέρετρα της Πελοποννήσου, παραμονή, επίσκεψη. Αμέσως μετά μια πολύ όμορφη καταπράσινη διαδρομή, που περνά από τα ΛΑΓΚΑΔΙΑ μας οδηγεί στην ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας, χρόνος ελεύθερος, Δείπνο το βράδυ στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση.

**2Η ΗΜΕΡΑ:** Μετά το πρωινό προτείνουμε επίσκεψη στον Αρχαιολογικό χώρο, για να δούμε τα κτίσματα που οι αρχαίοι Έλληνες χρησιμοποιούσαν ως τόπους λατρείας, άθλησης, συνεδρίων κ.α. Μπορούμε επίσης να επισκεφθούμε το Αρχαιολογικό Μουσείο και να δούμε από κοντά αρχαία εκθέματα με πιο σημαντικά, τον Ερμή του Πραξιτέλους, ένα από τα πιο ονομαστά αρχαία αγάλματα, την Νίκη του Παιωνίου, ένα από τα αριστουργήματα της αρχαίας ελληνικής πλαστικής και τον γλυπτό διάκοσμο του Ναού του Διός, ένα από τα ωραιότερα σύνολα που σώζονται από την αρχαία ελληνική τέχνη. Αμέσως μετά θα φθάσουμε στη ΛΙΜΝΗ ΚΑΙΦΑ, με τα ιαματικά νερά, που καλύπτει επιφάνεια 1500 στρεμμάτων, με το νησάκι της Αγίας Αικατερίνης να δεσπόζει, ενώ στις όχθες της η λουτρόπολη Καϊάφα που απέχει πέντε χιλιόμετρα από τη ΖΑΧΑΡΩ, την οποία θα γνωρίσουμε λίγο αργότερα. Επόμενος σταθμός η ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ, η τρίτη σε πληθυσμό πόλη της Μεσσηνίας, χτισμένη αμφιθεατρικά στους πρόποδες του όρους Αιγάλεω, Επιστροφή στην Αρχαία Ολυμπία, χρόνος ελεύθερος, δείπνο, διανυκτέρευση.

**3Η ΗΜΕΡΑ:** Πρωινό και αναχώρηση για τις Βάσες της αρχαίας Φιγαλίας, όπου σε υψόμετρο 1130 μέτρων στέκει αγέρωχος και αειθαλής ο ναός του Επικούρειου Απόλλωνα. Εμπνευστής και κατασκευαστής του ναού θεωρείται ο Ικτίνος, μέγας αρχιτέκτονας της αρχαιότητας, που μαζί με τον Καλλικράτη σχεδίασε τον Παρθενώνα. Το στολίδι αυτό της αρχιτεκτονικής θα γνωρίσουμε σήμερα, που ήταν και το πρώτο από τα θαυμαστά μνημεία της Ελλάδας, το οποίο αναγνωρίστηκε από την UNESCO ως Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς, το 1986. Αμέσως μετά θα επισκεφθούμε τον παραδοσιακό οικισμό της ΚΑΡΥΤΑΙΝΑ, που ξεχωρίζει για τον μεσαιωνικό της χαρακτήρα με τα παραδοσιακά σπίτια, το κάστρο και τις Βυζαντινού ρυθμού εκκλησίες. Λίγο αργότερα θα γνωρίσουμε την πρωτεύουσα της Αρκαδίας, την ΤΡΙΠΟΛΗ, ενώ με την τελευταία μας στάση στο ΣΠΑΘΟΒΟΥΝΙ, φθάνουμε το βράδυ στην Αθήνα.

ΤΙΜΕΣ ΣΤΟΝ ΕΝΘΕΤΟ ΚΑΤΑΛΟΓΟ

**ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:**

- Εκδρομές, περιηγήσεις με σύγχρονο πούλμαν.
- 2 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο OLYMPIA PALACE 4\* στην ΑΡΧ. ΟΛΥΜΠΙΑ.
- Ημιδιατροφή, 2 πρωινά & 2 δείπνα.
- Αρχηγός – Συνοδός. • Φ.Π.Α. • Φόρος διαμονής (ΤΑΚΚ).



# Γενικοί Όροι

## (ΓΟΣ) ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΑΞΙΔΙΩΤΗ ΣΕ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΤΑΞΙΔΙ

### Βάσει του Προεδρικού Διατάγματος 7/2018, κατ' εφαρμογή της Οδηγίας ΕΕ 2015/2302

Παρακαλούμε να διαβάσετε προσεκτικά τους Γενικούς Όρους Συμμετοχής, πριν εγγραφείτε σε κάποιο από τα οργανωμένα ταξίδια μας, οι οποίοι περιγράφονται αναλυτικά στην ιστοσελίδα του γραφείου μας ([www.thiamistours.gr](http://www.thiamistours.gr)) και αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της σύμβασης του οργανωμένου ταξιδιού, καθώς και οι πληροφορίες που παρέχονται, από τα αναλυτικά προγράμματα τα ενημερωτικά δελτία των εκδρομών και οποιοδήποτε άλλο έγγραφο τεθεί υπόψη σας σχετικά με το ταξίδι σας. Η συμμετοχή σας σε οποιοδήποτε οργανωμένο ταξίδι του ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΜΑΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ, προϋποθέτει την προσεκτική μελέτη του προγράμματος του συγκεκριμένου ταξιδιού και την ανεπιφύλακτη αποδοχή από τον ταξιδιώτη/εκδρομέα των Γενικών Όρων Συμμετοχής, σύμφωνα με το Π.Δ. 7/2018. Στους Γενικούς Όρους Συμμετοχής αναφέρονται γενικές πληροφορίες, καθώς και τα δικαιώματα και οι υποχρεώσεις των δύο συμβαλλόμενων μερών στο οργανωμένο ταξίδι. Για τις ειδικές πληροφορίες (προορισμοί, προγράμματα, παροχές, τιμές, διάρκεια, ώρες αναχώρησης και επιστροφής, μέσα μεταφοράς, καταλύματα, επισκέψεις κτλ.), που αφορούν το κάθε οργανωμένο ταξίδι χωριστά, οφείλετε να συμβουλευέστε το εκάστοτε ισχύον πρόγραμμα και τον σχετικό τιμοκατάλογο. Τα προγράμματα των ταξιδιών, ισχύουν για την περίοδο που αναγράφονται στα σχετικά έντυπα ή στο Site της THIAMIS TOURS S.A. ([www.thiamistours.gr](http://www.thiamistours.gr)) όπου αναφέρονται και τυχόν αλλαγές, διορθώσεις και πληροφορίες για τα ταξίδια, που δεσμεύουν όλους τους ταξιδιώτες και σε συνδυασμό πάντα με τον ισχύοντα έντυπα προγράμματα, τιμοκαταλόγους και τα ενημερωτικά δελτία των εκδρομών.

## ΑΠΟΔΟΧΗ ΓΕΝΙΚΩΝ ΟΡΩΝ

Η συμμετοχή σας σε οποιαδήποτε εκδρομή του προγράμματος προϋποθέτει την ανεπιφύλακτη αποδοχή των γενικών όρων αυτού. Οι παρόντες γενικοί όροι μαζί με το πρόγραμμα της εκδρομής και τον τιμοκατάλογο, αποτελούν την σύμβαση οργανωμένου ταξιδιού κάθε εκδρομέα με το γραφείο που οργανώνει την εκδρομή και αποτελεί υποχρέωση των εκδρομέων να προσέλθουν για την υπογραφή της ή να μεριμνήσουν ώστε να γίνει με ηλεκτρονική αλληλογραφία. Σε κάθε περίπτωση η εξόφληση της εκδρομής, σημαίνει αυτόματα την αποδοχή των όρων της σύμβασης του οργανωμένου ταξιδιού.



**ΘΥΑΜΙΣ ΤΟΥΡΣ Α.Τ.Μ.Ε.**

ΑΡ. ΜΗ.Τ.Ε.: 0206Ε60000461500



Ασκληπιού 156, 114 71, Αθήνα,  
Τηλ.: 210 64 10 330, 64 52 577-8, 64 44 002, 64 11 383  
Fax: 210 64 45 627, e-mail: [info@thiamistours.gr](mailto:info@thiamistours.gr)  
[www.thiamistours.gr](http://www.thiamistours.gr)

